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Zápisnica 
z  22. zasadnutia Mestského zastupiteľstva, 

konaného dňa 30. apríla 2025 od 14,00 h. do 17,00 hod. 
na Mestskom kultúrnom stredisku, Hlavná 58 v Moldave nad Bodvou. 

 
 
Prítomní poslanci 9. VO:  Ing. Ján Csala, Ing. Vojtech Bodnár, Ing. Roland Cingeľ, Zoltán 
Dobos, Tamás Elek, Adriána Gergely, Ing. Július Grulyo, Ing. Norbert Krušinský, Bc. Ľudovít 
Matta,  Mgr. István Nagy, Mgr. Norbert Pecze, Jaroslav Pupala, Ladislav Zupko 
 
Ospravedlnení poslanci:  
 
Primátor: JUDr. Ing. Slavomír Borovský  
 
Prednostka: PaedDr. Klára Vranaiová, PhD. 
 
Pracovníci MsÚ:  podľa prezenčnej listiny 
 
Ostatní prítomní: podľa prezenčnej listiny 
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Bod č. 1 Otvorenie zasadnutia 
 
Primátor mesta JUDr. Ing. Slavomír Borovský otvoril a viedol 22 zasadnutie MsZ v Moldave nad 
Bodvou, ktoré sa konalo dňa  30. 04. 2025 so začiatkom o  14,00 hod. vo veľkej sále Mestského 
kultúrneho strediska, Hlavná 58 v Moldave nad Bodvou. Zasadnutie bolo zvolané podľa § 13 ods. 
4 písm. a) zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov. Primátor po 
zahájení MsZ skonštatoval, že rokovania MsZ v Moldave nad Bodvou sa zúčastňuje 10 poslancov. 
Páni poslanci Ing. Ján Csala, Mgr. István Nagy a pani poslankyňa Adriána Gergely sa zo začiatku  
zasadnutia ospravedlnili, dostavili sa neskôr. Prítomná bola nadpolovičná väčšina poslancov. 
Rokovanie bolo uznášania schopné.  
 
Za overovateľov zápisnice primátor navrhol poslancov MsZ: 
Mgr. Norbert Pecze, Bc. Ľudovít Matta 
Za zapisovateľku primátor mesta určil pracovníčku mestského úradu Ing. Henrietu Tóthovú. 
 
Primátor informoval, že v zmysle zákona č. 369/1990 o obecnom zriadení v znení neskorších 
predpisov podľa § 12 ods. 5 sa bude najprv hlasovať o návrhu programu zasadnutia mestského 
zasadnutia.   
Návrh programu rokovania zastupiteľstva poslanci obdŕžali spolu s pozvánkou. Materiál k 
programu rokovania bol doručený elektronicky a v tlačenej verzii dňa 16. apríla 2025. 
 
Program:  
1. Otvorenie, procedurálne záležitosti a schválenie programu 

• určenie overovateľov zápisnice 
• určenie zapisovateľa zápisnice 
• voľba návrhovej komisie. 

2. Odpovede na interpelácie a  interpelácie poslancov. 
3. Kontrola plnenia uznesení.  
4. Správa primátora mesta a mestského úradu. 
5. Správa o plnení úloh Mestskej polície Moldava nad Bodvou, stav na úseku verejného   

poriadku,  priestupkov a kriminality za  I. štvrťrok 2025. 
6. Správa o výsledku kontroly č. HK/6/2025. Správa o kontrolnej činnosti č. 1/2025. 
7. Návrh na odstránenie stavby - bytového domu na Bartalosovej ulici a to Bytového domu C2 - 

súp. č. 697 v Moldave nad Bodvou. 
8. Návrh na sanáciu balkónov na bytovom dome Nová ulica č. 3. 
9. Návrh na 4. zmenu rozpočtu na rok 2025 rozpočtovým opatrením č. 4/2025 
10. Ukončenie procesu obstarávania Zmien a doplnkov č. 8 k Územnému plánu sídelného útvaru 

Moldava nad Bodvou. 
11. Návrh na vykonanie zmien v obchodnej spoločnosti: „Sociálny podnik mesta Moldava nad 

Bodvou, s.r.o.“ v zmysle návrhov Dozornej rady Sociálneho podniku mesta Moldava nad 
Bodvou, s.r.o. 

12. Projektové zámery: 
a) Návrh na schválenie predloženia žiadosti o poskytnutie nenávratného finančného príspevku 

pre projekt s názvom: „Nákup drviča drevnej hmoty“. 
b) Návrh na schválenie predloženia žiadosti o poskytnutie nenávratného finančného príspevku 

pre projekt s názvom: „Obnova technického vybavenia kultúrneho domu  Budulov“. 
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c) Zámer mesta Moldava nad Bodvou na predloženie žiadosti v rámci výzvy Zavádzanie 
systému množstvového zberu ako nástroja na zníženie množstva produkovaného 
zmesového komunálneho odpadu. 

d) Návrh na schválenie predloženia žiadosti o poskytnutie nenávratného finančného príspevku 
pre projekt s názvom: „Rekonštrukcia jedálne ZŠ Severná v Moldave nad Bodvou“. 

e) Zámer mesta Moldava nad Bodvou na predloženie žiadosti v rámci výzvy 
Environmentálneho fondu MoF - 4/ 2025 na poskytnutie finančných prostriedkov formou 
dotácie na projekty z prostriedkov Modernizačného fondu na podporu investícií na 
Zvyšovanie energetickej hospodárnosti existujúcich verejných budov - Kultúrneho domu v 
Moldave nad Bodvou. 

13. Návrh na schválenie Dodatku č. 3 k Zásadám hospodárenia a nakladania s majetkom mesta   
14. Rôzne – žiadosť o dotáciu na havarijný stav kanalizácie. 
15. Podnety občanov. 
16. Záver. 
 
 
Pán primátor dal hlasovať o návrhu programu ako bol uvedený v pozvánke. 
Hlasovanie: 
Prítomní: 10 (chýba  Ing. Ján Csala, Adriána Gergely,   Mgr. István Nagy) 
Za: 9 (Ing. Vojtech Bodnár, Ing. Roland Cingeľ, Zoltán Dobos, Tamás Elek, Ing. Július Grulyo, 
Ing. Norbert Krušinský, Mgr. Norbert Pecze, Jaroslav Pupala, Ladislav Zupko) 
Proti: 1 (Bc. Ľudovít Matta) 
Zdržali sa: 0  
Nehlasovali: 0 
Primátor skonštatoval, že program rokovania bol schválený. 
 
Dňa 25.04.2025 boli poslancom dodatočne zaslané materiály HK k návratným zdrojom 
financovania, k návrhu na 4. zmenu rozpočtu a Správa kontrolnej činnosti 1/2025. 
Na návrh kontrolóra mesta boli dňa 29.04.2025 zaslané opravené materiály: 
 
K bodu č. 8 
Rozdelenie bodu na časť a) a b) 
a) Návrh na sanáciu balkónov v bytovom dome Nová ulica č. 3 
b) Návrh na prijatie návratných zdrojov financovania na sanáciu balkónov v bytovom dome 
Nová ulica č. 3 
 
K bodu č. 9 
Doplnené uznesenie týkajúce sa zapojenia finančných prostriedkov  fondu prevádzky, údržby a 
opráv do 4. zmeny rozpočtu 
 
K bodu č. 13  
Návrh na schválenie Dodatku č. 3 k Zásadám hospodárenia a nakladania s majetkom mesta – 
opravená dôvodová správa 
 
Zmeny programu: 
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Pán primátor navrhol  vypustiť bod č. 10: Ukončenie procesu obstarávania Zmien a doplnkov č. 8 k 
Územnému plánu sídelného útvaru Moldava nad Bodvou. 
 - ostatné body prečíslovať 
 
Hlasovanie: 
Prítomní: 10 (chýba  Ing. Ján Csala, Adriána Gergely,   Mgr. István Nagy) 
Za: 10 (Ing. Vojtech Bodnár, Ing. Roland Cingeľ, Zoltán Dobos, Tamás Elek, Ing. Július Grulyo, 
Ing. Norbert Krušinský, Bc. Ľudovít Matta, Mgr. Norbert Pecze, Jaroslav Pupala, Ladislav Zupko) 
Proti: 0 
Zdržali sa: 0  
Nehlasovali: 0 
Primátor skonštatoval, že zmena programu bola schválená. 
 
 
Schválený program 22. zasadnutia Mestského zastupiteľstva bol nasledovný: 
Program:  
1. Otvorenie, procedurálne záležitosti a schválenie programu 

• určenie overovateľov zápisnice 
• určenie zapisovateľa zápisnice 
• voľba návrhovej komisie. 

2. Odpovede na interpelácie a  interpelácie poslancov. 
3. Kontrola plnenia uznesení.  
4. Správa primátora mesta a mestského úradu. 
5. Správa o plnení úloh Mestskej polície Moldava nad Bodvou, stav na úseku verejného   

poriadku,  priestupkov a kriminality za  I. štvrťrok 2025. 
6. Správa o výsledku kontroly č. HK/6/2025. Správa o kontrolnej činnosti č. 1/2025. 
7. Návrh na odstránenie stavby - bytového domu na Bartalosovej ulici a to Bytového domu C2 - 

súp. č. 697 v Moldave nad Bodvou. 
8. a) Návrh na sanáciu balkónov v bytovom dome Nová ulica č. 3 

b) Návrh na prijatie návratných zdrojov financovania na sanáciu balkónov v bytovom dome 
Nová ulica č. 3 

9. Návrh na 4. zmenu rozpočtu na rok 2025 rozpočtovým opatrením č. 4/2025 
10. Návrh na vykonanie zmien v obchodnej spoločnosti: „Sociálny podnik mesta Moldava nad 

Bodvou, s.r.o.“ v zmysle návrhov Dozornej rady Sociálneho podniku mesta Moldava nad 
Bodvou, s.r.o. 

11. Projektové zámery: 
a) Návrh na schválenie predloženia žiadosti o poskytnutie nenávratného finančného príspevku 

pre projekt s názvom: „Nákup drviča drevnej hmoty“. 
b) Návrh na schválenie predloženia žiadosti o poskytnutie nenávratného finančného príspevku 

pre projekt s názvom: „Obnova technického vybavenia kultúrneho domu  Budulov“. 
c) Zámer mesta Moldava nad Bodvou na predloženie žiadosti v rámci výzvy Zavádzanie 

systému množstvového zberu ako nástroja na zníženie množstva produkovaného 
zmesového komunálneho odpadu. 

d) Návrh na schválenie predloženia žiadosti o poskytnutie nenávratného finančného príspevku 
pre projekt s názvom: „Rekonštrukcia jedálne ZŠ Severná v Moldave nad Bodvou“. 

e) Zámer mesta Moldava nad Bodvou na predloženie žiadosti v rámci výzvy 
Environmentálneho fondu MoF - 4/ 2025 na poskytnutie finančných prostriedkov formou 
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dotácie na projekty z prostriedkov Modernizačného fondu na podporu investícií na 
Zvyšovanie energetickej hospodárnosti existujúcich verejných budov - Kultúrneho domu v 
Moldave nad Bodvou. 

12. Návrh na schválenie Dodatku č. 3 k Zásadám hospodárenia a nakladania s majetkom mesta   
13. Rôzne – žiadosť o dotáciu na havarijný stav kanalizácie. 
14. Podnety občanov. 
15. Záver. 
 
Pre posúdenie, dopracovanie a predloženie návrhu na uznesenie primátor odporučil zvoliť 
návrhovú komisiu v zložení: Zoltán Dobos, Jaroslav Pupala 
Primátor dal hlasovať o návrhu zloženia návrhovej komisie. 
Hlasovanie: 
Prítomní: 10 (chýba Ing. Ján Csala, Adriána Gergely,   Mgr. István Nagy) 
Za: 8 (Ing. Vojtech Bodnár, Ing. Roland Cingeľ, Zoltán Dobos, Tamás Elek, Ing. Július Grulyo, 
Ing. Norbert Krušinský, Bc. Ľudovít Matta, Mgr. Norbert Pecze, Jaroslav Pupala, Ladislav Zupko,) 
Proti: 0 
Zdržali sa: 2 (Zoltán Dobos, Jaroslav Pupala) 
Nehlasovali: 0 
 
Primátor skonštatoval, že návrhová komisia bola schválená nadpolovičnou väčšinou prítomných 
poslancov MsZ. 
 
 
Bod č. 2 Odpovede na interpelácie a interpelácie poslancov 
 
Vysvetlenie k predloženému materiálu podal pán primátor. Obsahom predkladaného materiálu sú 
odpovede na interpelácie poslancov prednesené na 21. zasadnutí dňa 04. 03. 2025. Odpovede na 
interpelácie boli poslancom zaslané elektronicky v tomto znení: 
 
Odpovede na interpelácie poslancov prednesené na 21. zasadnutí MZ dňa 04. 03. 2025  
 
Interpelácia č. 99: Zoltán Dobos 
Požiadal o vyčistenie malej studničky a celého okolia pri Szojkovej bráne. 
Vybavuje: Enikő Tamás 
Odpoveď: Malá studnička a okolie Szojkovej brány boli vyčistené v marci. Zároveň bol vydaný 
pokyn na pravidelné čistenie 1 x mesačne.  
Pán primátor doplnil, že sa ešte vyčistí skautský prameň pod kopcom a jeho okolie.  
 
Interpelácia č. 100: Zoltán Dobos 
Požiadal, aby bola v Moldave nad Bodvou zriadená autobusová zastávka pre autobusové linky 
FlixBus a Daka na trase Košice – Nitra – Bratislava. Konkrétne sa jedná o problém s cestovaním 
do Nitry, priama autobusová linka nie je. Najbližší nástup na linku je v Rožňave, dvakrát sa 
prestupuje, čo cestujúcim komplikuje cestovanie. 
Vybavuje: Ing. Eva Tóthová 
Odpoveď: 
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Dňa 11.3.2025 bol zaslaný email na  info@flixbus.sk so žiadosťou o informáciu, či je možné 
zriadiť autobusovú zástavku v meste Moldava n/B na trase Košice-Nitra-Bratislava. Toho istého 
dňa prišla odpoveď z adresy service@flixbus.de, od Vesny z Flixbusu že žiaľ ich spoločnosť 
neponúka zástavku na trase Moldava nad Bodvou do Bratislavy, a našou požiadavkou sa bude 
zaoberať príslušné oddelenie , taktiež  doporučujú  si overovať dostupnosť spojov na ich webovej 
stránke. 
 
Interpelácia č. 101: Zoltán Dobos 
V mestskej časti „Terasa“ na ul. Horská č. 1 a ul. Komenského sa nachádza dopravná značka „Daj 
prednosť v jazde“, ktorá v súčasnosti nie je dobre viditeľná z dôvodu nového osadenia stĺpa 
a zároveň je značka vyblednutá. Okrem toho tam chýba dodatková tabuľa „tvar križovatky“, ktorá 
by výrazne zlepšila orientáciu vodičov. Požiadal o umiestnenie dopravnej značky obmedzenia 
maximálnej rýchlosti na 30 km/h, ktorá by zvýšila bezpečnosť na tejto križovatke.  
Vybavuje: Ing. Eva Tóthová 
Odpoveď: Dopravnú značku sme presunuli  na viditeľné miesto smerom ku križovatke. 
Na zníženie maximálnej povolenej rýchlosti v uliciach Horská a Komenského, resp. v križovatke, 
je potrebné vypracovanie dopravného projektu, ktorý bude zaslaný na Dopravný inšpektorát 
Košice okolie a po odsúhlasení doplníme dopravné značenie. 
 
Interpelácia č. 102: Zoltán Dobos 
Požiadal o zváženie a zabezpečenie oplotenia vstupného portálu Moldavskej jaskyne. 
Prednedávnom sa do jaskyne vlámal neznámy páchateľ, poškodil železnú bránu, ktorá bola 
následne odmontovaná a opravená. Napriek tomu, že brána bola opravená, stále sa objavujú 
závažné problémy. Pri prehliadke priestoru sa zistilo, že pred jaskyňou sa pravidelne vyskytujú 
rôzne nelegálne činnosti – smetie, fekálie, striekačky s ihlou, dokonca archeologický nález – 
úlomok nádoby bukovohorskej kultúry. Požiadal o prijatie opatrenia na oplotenie vstupného 
portálu Moldavskej jaskyne, ktoré by ochránilo tento vzácny prírodný a kultúrny objekt 
a zabezpečilo vyššiu bezpečnosť pre návštevníkov a obyvateľov našej komunity.  
Vybavuje: Mgr. Jana Lukácsová 
Odpoveď: Na prerokovanie problematiky a zváženia možností zabezpečenia oplotenia vstupného 
portálu Moldavskej jaskyne sa dňa 3.4.2025 konalo osobné stretnutie primátora mesta s pánom 
Attilom Dobosom, členom moldavského jaskyniarskeho klubu Adonis Ten. Bol dohodnutý 
spoločný postup riešenia. Primátor mesta aj vzhľadom k danej téme navrhuje ucelený  náhľad na 
celú problematiku, a to vyčistením priestoru jaskyne od náletových drevín tak, aby sa celý priestor 
spriehľadnil. Urobili sa prírodné prístupové schody na serpentínku a prípravou priestoru výhľadne 
pri kríži v zmysle pripravenej projektovej dokumentácie. Vznikne tak chránený ucelený priestor 
výnimočného krasového útvaru.  
 
Interpelácia č. 103: Jaroslav Pupala 
Požiadal o preloženie zbernej nádoby na šatstvo. 
Vybavuje: Ing. Oliver Kovács 
Odpoveď: Kontajner na šatstvo bol premiestnený na dvor Mestskej polície a pridaný ešte jeden 
(spolu 2 ks) 
 
Interpelácia č. 104: Ing. Vojtech Bodnár 
Požiadal o riešenia parkovania pri druhej bytovke (bližšie k rodinným domom) v Budulove 
a o riešenie pozemkov za bytovkou. Požiadal o informáciu, aká je presná rozloha pozemku 
a možnosti odpredaja pre majiteľov bytov.  
Vybavuje: Ing. Eva Tóthová – parkovanie, JUDr. Richard Kacvinský – odpredaj pozemkov 

mailto:info@flixbus.sk
mailto:service@flixbus.de


 
 

7 
 
 

Odpoveď: Pozemok mimo plochy bytoviek- KNC 261/1- má rozlohu 2835 m2 

 
 
Ak sa jedná o pozemok vo výlučnom vlastníctve mesta, platia zákonné možnosti odkúpenia 
pozemkov tretími osobami podľa zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí, ako aj podľa platných a 
účinných Zásad hospodárenia a nakladania s majetkom mesta Moldava nad Bodvou.  
 
Majitelia priľahlých nehnuteľnosti k pozemkom mesta Moldava nad Bodvou majú možnosť 
odkupovať časť mestských parciel buď priamym predajom od mesta (ak je hodnota prevádzanej 
nehnuteľnosti do 40 – tisíc euro), alebo môžu požiadať o odkúpenie z dôvodov hodných 
osobitného zreteľa v prípade, ak bude splnená podmienka odkúpenia z dôvodu verejno – 
prospešného účelu pre mesto Moldava nad Bodvou. V každom prípade je potrebné mestu Moldava 
nad Bodvou doručiť geometrický plán s popisom, z akého dôvodu žiadatelia žiadajú o odkúpenie 
časti mestského pozemku. Právny odbor pripraví materiál do príslušných mestských komisii 
(najmä -investičnej a finančnej) a následne sa podľa súhlasu komisií zverejní zámer odpredaja 
žiadanej časti pozemku. Zároveň sa nechá vyhotoviť žiadateľom znalecký posudok na hodnotu 
nehnuteľnosti. Ak sa žiadatelia prihlásia v zákonnej dobe do súťaže návrhov a splnia podmienky 
podávania návrhov, tak sa potom predloží uvedený návrh na schválenie do mestského 
zastupiteľstva. Po schválení v mestskom zastupiteľstve sa pripravia a podpíšu zmluvy na 
odkúpenie pozemku a podá sa návrh na vklad do katastra nehnuteľnosti.   
 
Interpelácia č. 105: Ing. Vojtech Bodnár 
Požiadal o osadenie dopravnej značky „slepá ulica“ v Budulove a ul. pri bytovkách. 
Vybavuje: Ing. Eva Tóthová 
Odpoveď: V súčasnosti sa pripravuje dopravný projekt, ktorý bude zaslaný na dopravný 
inšpektorát. Po odsúhlasení pristúpime k namontovaniu dopravnej značky . 
 
Interpelácia č. 106: Ing. Vojtech Bodnár 
Požiadal  o opravu informačnej tabule oproti obchodu v Budulove. 
Vybavuje: Ing. Katarína Drenková 
Odpoveď: Starú informačnú tabuľu už nie je možné opraviť, preto sme sa obrátili priamo na 
výrobcu o vystavenie cenovej ponuky na vyhotovenie novej informačnej tabule. Nová informačná 
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tabula bude osadená počas realizácie projektu z grantového programu Terra Incognita 2024 
s názvom: „Strážcovia mokradí v kruhu času“.  
 
Interpelácia č. 107: Ing. Vojtech Bodnár 
Požiadal o štiepkovanie BRO pri ČOV v Budulove. 
Vybavuje: Ing. Oliver Kovács 
Odpoveď: Biologicky rozložiteľný odpad pri ČOV v Budulove bol poštiepkovaný, práce boli 
ukončené 25.3.2025. Opakovane upozorňujeme obyvateľov obce na zákaz vytvárania nelegálnych 
skládok odpadu. V budúcnosti bude nelegálna skládka odpadu BRO nahlásená a riešená 
príslušnými orgánmi štátnej správy. Tento odpad je možné doviezť na zberový dvor v Moldave nad 
Bodvou, kde sa zhodnotí. 
 
Interpelácia č. 108: Ing. Vojtech Bodnár 
Požiadal o možnosť zhotovenia spevnenej plochy pri cintoríne v Budulove za účelom parkovania 
áut.  
Vybavuje: Ing. Eva Tóthová 
Odpoveď: Na pozemku KNC 386/1 je možné zhotoviť spevnenú plochu  v cípe pri cintoríne -288 
m2 pre cca 11 vozidiel v jednom rade, pracuje sa na rozpočte. 

 
 
 
Interpelácia č. 109: Ing. Norbert Krušinský 
Požiadal o zdieľanie materiálov pre poslancov, prípadne aj členom komisií formou webového 
úložiska alebo inej technicky vhodnej možnosti.  
Vybavuje: Ing. Attila Zajdek 
Odpoveď: Po zvážení viacerých možností zdieľania materiálov pre poslancom sa javí za 
najvhodnejšie zdieľanie na webovej stránke mesta. Navrhujeme zasielať poslancom a členom 
komisií mail s odkazom na internetový link so zverejnenými materiálmi. 
 
Pán primátor otvoril diskusiu. Do diskusie sa nezapojil nikto. Pán primátor dal hlasovať o návrhu 
na uznesenie.  
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Mestské zastupiteľstvo v Moldave nad Bodvou po prerokovaní materiálu 
• berie na vedomie 

 
Odpovede na interpelácie poslancov prednesené na 21. zasadnutí MZ dňa 04. 03. 2025. 
 
Hlasovanie: 
Prítomní: 10 (chýba  Ing. Ján Csala, Adriána Gergely,   Mgr. István Nagy) 
Za: 10 (Ing. Vojtech Bodnár, Ing. Roland Cingeľ, Zoltán Dobos, Tamás Elek, Ing. Július Grulyo, 
Ing. Norbert Krušinský, Bc. Ľudovít Matta, Mgr. Norbert Pecze, Jaroslav Pupala, Ladislav Zupko) 
Proti: 0 
Zdržali sa: 0  
Nehlasovali: 0 
Primátor skonštatoval, že návrh uznesenia bol prijatý nadpolovičnou väčšinou prítomných 
poslancov v zmysle dodržiavania podmienok § 12 ods. 7 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 
zriadení v znení neskorších predpisov. 
 
Nasledovali interpelácie poslancov: 
 
Interpelácia č. 110: Zoltán Dobos 
Požiadal prostredníctvom Mestského sociálneho podniku o vyčistenie vodeodvádzacích rigolov na 
týchto miestach: 

- oproti Hasičskej stanice na začiatku ulice SNP, 
- vedľa chodníka medzi ulicami SNP a Viničná 
- na ulici Fábryho 

 
Interpelácia č. 111: Zoltán Dobos 
Požiadal o opravu mostíka na prístupovej ceste k bytovému domu na ul. SNP. 
 
Interpelácia č. 112: Zoltán Dobos 
Požiadal o vrátenie kovového nadpisu so šípkou „DANCKA“, o opravu mramorovej pamätnej 
tabule, po ktorej prešiel pracovný stroj a o navrátenie druhej tabule. Navrhol celú dotknutú lokalitu 
uviesť do pôvodného a dôstojného stavu.  
 
Interpelácia č. 113: Zoltán Dobos 
Pri novopostavenej bytovke na adrese Námestie Ľ. Štúra 19 je dopravne nevyhovujúca 
a potencionálne nebezpečná situácia. Vozidlá vychádzajúce z parkoviska bytového domu majú 
výrazne obmedzený výhľad v smere doľava na cestu ČSA smerom k hale K5. V zákrute od vjazdu 
z cesty ČSA na dané parkovisko, pozdĺžne a v úrovni stojatých kontajnerov, permanentne parkujú 
vozidlá. Navrhol prehodnotiť povolenie parkovania pri kontajneroch pri ceste na ul. ČSA, alebo 
zvážiť zákaz státia, resp. iné dopravné riešenie, ktoré by zabezpečilo lepšiu viditeľnosť 
a bezpečnosť dopravy.  
 
Interpelácia č. 114: Zoltán Dobos 
Upozornil na zlý technický stav verejného priestoru a parku pri Penzióne Bodva. V uvedenej 
lokalite sú viditeľne poškodené schodiská, opadáva kamenná dlažba a dochádza k rozpadu muriva. 
Požiadal o rekonštrukciu, alebo aspoň  o čiastočnú opravu dotknutých častí parku. Požiadal 
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o pravidelnú údržbu a včasnú opravu verejných priestranstiev, aby sa zabránilo ďalšiemu 
poškodeniu verejného majetku. 
 
Interpelácia č. 115: Zoltán Dobos 
Na ul. Rožňavskej oproti Mlynu je pod mostom katastrofálny stav. Priestranstvo pod mostom je 
znečistené, je tam smetie, potkany. Požiadal o vyčistenie, resp. o preposlanie požiadavky 
kompetentným orgánom.  
 
Interpelácia č. 116: Ing. Roland Cingeľ 
Na ul. Podhorskej pri výjazde na Rožňavskú ulicu pri Tescu sú osadené kamene a zavadzia 
vychádzajúcim autám.  
 
Interpelácia č. 117: Ing. Roland Cingeľ 
Od areálu pod kopcom až po benzínovú stanicu nie je žiadny smetný kôš. Požiadal o osadenie 
smetných košov, napr. pri garážach, na ul. Podhorskej na výjazde a na chodníku smerom 
k benzínovej pumpe.  
 
Interpelácia č. 118: Ing. Vojtech Bodnár 
Požiadal o opravu výtlku na ceste v Budulove oproti domu č. 141. 
 
Interpelácia č. 119: Ing. Vojtech Bodnár 
Požiadal o osadenie dvoch dopravných značiek na hlavnej ceste pri MŠ Budulov – „pozor deti“ 
 
Interpelácia č. 120: Ing. Vojtech Bodnár 
Budulovská komisia žiada vedenie mesta o prehodnotenie stanoviska ku skládke BRO pri ČOV 
Budulov. Nikdy to nebola nelegálna skládka, nakoľko na vlastný podnet tam bola zriadená skládka 
BRO a odvtedy sa v Budulove vyriešili čierne nelegálne skládky a nevypaľujú sa vetvičky 
a konáre. Obyvatelia kompostujú pri domoch.  
 
Interpelácia č. 121: Ing. Roland Cingeľ 
Na ul. Podhorskej je nefunkčný rozhlas, nahlas hučí, nič nepočuť. 
 
Interpelácia č. 122: Tamás Elek 
Po každom daždi na prístupovej ceste k ZŠ Salkaházi a na ceste smerom k parkovisku pri 
poliklinike sa hromadí voda, ktorá tam dlhodobo stojí. Táto situácia výrazne sťažuje pohyb 
chodcov a vodičov.  
 
Interpelácia č. 123: Tamás Elek 
Na ul. Obrancov mieru je nevyhovujúci stav miestnej komunikácie, je v zlom technickom stave, čo 
výrazne komplikuje každodenný pohyb obyvateľov a prístup k nehnuteľnostiam.  
 
Bod č. 3 Kontrola plnenia uznesení 
 
Predkladaný materiál obsahuje informácie o realizácii uznesení z 21. zasadnutia a uznesení 
z predchádzajúcich zasadnutí 9. volebného obdobia a 8. volebného obdobia, ktoré sú evidenčne 
v realizácii. 
Na 21. zasadnutí, ktoré sa konalo dňa 04. 03. 2025, bolo prijatých 21 uznesení, jedno uznesenie 
ostáva v realizácii. 
1 – procedurálne uznesenie - Uznesenie č. 309/2025 – Bod č. 1 Otvorenie 
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6 uznesení, ktorými MZ zobralo na vedomie: 
- Uznesenie č. 310/2025  Bod č. 2 Odpovede na interpelácie poslancov prednesené na 19. 

zasadnutí MZ  dňa 27. 11. 2024 
- Uznesenie č. 311/2025 - Bod č. 3 Kontrola plnenia uznesení Mestského zastupiteľstva v 

Moldave nad Bodvou 
- Uznesenie č. 312/2025 - Bod č. 4 Správa primátora a mestského úradu 
- Uznesenie č. 313/2025 - Bod č. 5 Správa o plnení úloh Mestskej polície Moldava nad 

Bodvou, stav na úseku verejného poriadku, priestupkov a kriminality za rok 2024 
- Uznesenie č. 314/2025 - Bod č. 6 Správa o výsledku kontroly č. HK/1/2025. Správa o 

výsledku kontroly č. HK/2/2025.  Správa o kontrolnej činnosti č. 3/2024. 
- Uznesenie č. 318/2025 - Bod č. 10 Návrh na prerokovanie Petície občanov týkajúcej sa 

hotelu Penzión Bodva v meste Moldava nad Bodvou . 
 
14 uznesení, ktorými MZ schválilo prerokované materiály: 

- Uznesenie č. 315/2025 - Bod č. 7 Návrh na 1. zmenu rozpočtu mesta za rok 2025 
rozpočtovým opatrením č. 1/2025. (splnené) 

- Uznesenie č. 316/2025 - Bod č. 8 Návrh na schválenie Dodatku č. 2 k Zásadám 
hospodárenia a nakladania s majetkom mesta. (splnené) 

- Uznesenie č. 317/2025 - Bod č. 9 Návrh na schválenie dodatku č. 1 k VZN č. 106, ktorým 
mesto schvaľuje prevádzkový poriadok pohrebísk mesta Moldava nad Bodvou. (splnené) 

- Uznesenie č. 319/2025 - Bod č. 11 Návrh na schválenie dotácií v zmysle Všeobecného 
záväzného nariadenia č. 89 o podmienkach poskytovania dotácií z rozpočtu mesta a v 
zmysle VZN č. 110 o podmienkach poskytovania dotácií z rozpočtu mesta právnickým 
osobám, ktorých zakladateľom je mesto Moldava nad Bodvou. (splnené) 

- Uznesenie č. 320/2025 - Bod č. 12 Návrh na odpustenie dlhu dotácií voči mestu Moldava 
nad Bodvou. (splnené) 

- Uznesenie č. 321/2025 - Bod č. 13 a) Návrh na schválenie zmluvy o zriadení vecného 
bremena na pozemkoch vo vlastníctve mesta Moldava nad Bodvou pre umiestenie 
inžinierskych sieti  pre stavbu: „IBV – Nad motorestom“ v prospech Východoslovenskej 
vodárenskej spoločnosti, a.s..  (splnené) 

- Uznesenie č. 322/2025 - Bod č. 13 b) Návrh na schválenie zmluvy o zriadení vecného 
bremena na pozemku vo vlastníctve mesta Moldava nad Bodvou pre uloženie elektrického 
vedenia NN  v prospech p. Petra Rácza (splnené) 

- Uznesenie č. 323/2025 - Bod č. 13 c) Návrh na schválenie prenájmu nebytových priestorov 
vo vlastníctve mesta Moldava nad Bodvou v kat. území Moldava nad Bodvou pre 
organizáciu: Klub abstinujúcich Bodva Moldava nad Bodvou, o.z. dôvodu hodného 
osobitného zreteľa. (splnené) 

- Uznesenie č. 324/2025 - Bod č. 13 d) Návrh na schválenie zmluvy o budúcej zmluve o 
zriadení vecného bremena na pozemok vo vlastníctve mesta Moldava nad Bodvou pre 
stavbu: „Novostavba polyfunkčných domov, Nová ulica, Moldava nad Bodvou,“ prospech 
Východoslovenskej distribučnej, a.s. (splnené) 

- Uznesenie č. 325/2025 - Bod č. 15) Návrh na zverenie majetku mesta do správy Mestskému 
kultúrnemu stredisku v Moldave nad Bodvou (splnené) 

- Uznesenie č. 326/2025 - Bod č. 16) Návrh na poverenie poslanca Mestského zastupiteľstva 
v Moldave nad Bodvou ako sobášiaceho na obradoch v meste Moldava nad Bodvou na 
volebné obdobie  2022 – 2026 – doplnenie poslanca. (splnené) 

- Uznesenie č. 327/2025 - Bod č. 17) Návrh na schválenie podmienok obchodnej verejnej 
súťaže na prenájom RTG prístroja a nebytových priestorov v budove Polikliniky. (splnené) 
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- Uznesenie č. 328/2025 - Bod č. 18) Predloženie žiadosti o podporu formou dotácie na 
rok 2025 podľa § 4 ods. 1 písm. a) až c) zákona č. 587/2004 Z. z. o Environmentálnom 
fonde a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov. (v 
realizácii) 

- Uznesenie č. 329/2025 - Bod č. 19) Návrh na schválenie Dodatku č. 1 k zriaďovacej listine 
Mestského kultúrneho strediska v Moldave nad Bodvou. (splnené) 

 
Pán primátor otvoril diskusiu. Do diskusie sa nezapojil nikto, preto ju primátor uzavrel a dal 
hlasovať o návrhu na uznesenie.  
 
Mestské zastupiteľstvo v Moldave nad Bodvou po prerokovaní materiálu 

• berie na vedomie 
 
Správu mestského úradu o kontrole plnenia uznesení z 21. zasadnutia a z predchádzajúcich 
zasadnutí Mestského zastupiteľstva v Moldave nad Bodvou. 
 
Hlasovanie: 
Prítomní: 12 (chýba  Ing. Norbert Krušinský) 
Za: 12 (Ing. Vojtech Bodnár, Ing. Ján Csala, Ing. Roland Cingeľ, Zoltán Dobos, Tamás Elek, 
Adriána Gergely,   Ing. Július Grulyo, Bc. Ľudovít Matta, Mgr. István Nagy, Mgr. Norbert Pecze, 
Jaroslav Pupala, Ladislav Zupko) 
Proti: 0 
Zdržali sa: 0  
Nehlasovali: 0 
Primátor skonštatoval, že návrh uznesenia bol prijatý nadpolovičnou väčšinou prítomných 
poslancov v zmysle dodržiavania podmienok § 12 ods. 7 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 
zriadení v znení neskorších predpisov. 
 
Bod č. 4 Správa primátora mesta a mestského úradu  
 
Správa primátora a mestského úradu od 05. 03. 2025 do 30. 04. 2025 predložená na 22. 
zasadnutie MZ: 
 
Na úrovni Únie miest Slovenska (ÚMS) 
Dňa 18. marca som sa zúčastnil online rokovania Republikovej rady. Na rokovaní zaznelo 
niekoľko dôležitých informácií z rokovania na Ministerstve financií, z rokovania s ministrom 
dopravy J. Rážom a z rokovania s poslancami Európskeho parlamentu. Ďalší deň sa konalo online 
zasadnutie Prezídia ÚMS. Rokovanie malo iba jeden bod programu, a to schválenie memoránd 
a zmlúv. Dňa 10. apríla sa konalo mimoriadne online rokovanie Republikovej rady. Cieľom 
rokovania bolo informovanie o rokovaní s premiérom Róbertom Ficom a o ďalších rokovaniach 
z posledných dní. Témou bola novela Zákona o miestnych daniach a poplatkoch.  
  
 
Na úrovni Košického samosprávneho kraja (KSK) 
Koncom marca som sa zúčastnil správnej rady dopravnej infraštruktúry na KSK, kde hlavnou 
témou bolo schválenie rozpočtu na rok 2025. Začiatkom apríla som sa zúčastnil rokovania Komisie 
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regionálneho rozvoja KSK. Témou zasadnutia boli body programu 20. zasadnutia Zastupiteľstva 
KSK, ktoré sa konalo v pondelok 28. apríla. 
 
Dňa 23. apríla som sa zúčastnil 19. slávnostného zasadnutia Zastupiteľstva KSK, na ktorom sa 
uskutočnilo slávnostné darovanie osobnej bibliografie Rudolfa Schustera Košickému 
samosprávnemu kraju a slávnostné predstavenie publikácie Košického samosprávneho kraja – 
Vojtech Bukovský – Historická osobnosť regiónu 2024. Vo večerných hodinách som sa zúčastnil 
slávnostného ocenenia osobností kraja.  
 
Koncom apríla som hodnotil žiadosti o poskytnutie dotácie v zmysle Výzvy DS/2025 za náš okres. 
 
Združenie miest a obcí údolia Bodvy 
Dňa 20. marca sa konalo pracovné stretnutie v obci Háj. Témou rokovania boli Správy o činnosti, 
správy revíznej komisie, prerokovanie záverečného účtu za rok 2024 a schválenie rozpočtu na rok 
2025. 
 
 
Na úrovni mesta 
 
Na úseku kancelárie primátora: 

V období od 05. marca 2025 som prerokoval záležitosti mesta s organizáciami 
a obyvateľmi mesta Moldava nad Bodvou v celkovom počte: 26-krát. Dvakrát som zvolal 
gremiálnu poradu s riaditeľmi mestských organizácií a operatívnu poradu so zamestnancami úradu.  

Začiatkom apríla som mal pracovné stretnutie  s profesorom Pekárom z Univerzity Pavla 
Jozefa Šafárika v súvislosti  s pripravovanou medzinárodnou  konferenciou k 770. výročiu prvej  
písomnej zmienky o meste Moldava nad Bodvou, ktorá sa bude konať 20. novembra 2025. 
Koncom apríla som prijal pozvanie primátora mesta Košice v rámci osláv Dňa mesta Košice 2025 
na podujatie s názvom: „Výsledky pre Košice – Verejný odpočet úspechov mesta 
 

Koncom marca pán zástupca Ing. Norbert Krušinský prijal delegáciu z partnerského mesta 
Edelény, s ktorým bola podpísaná zmluva na cezhraničný projekt z grantov EÚ s názvom 
ZEKERESFEST. Pán zástupca dňa 11. apríla  vycestoval do partnerského mesta Edelény, kde boli 
prerokované podrobnosti podujatia.  
 
Mestský úrad 
 
V ekonomickej oblasti sa pripravili Rozhodnutia o miestnych poplatkoch a daniach v súčasnej 
dobe sú zamestnancami mesta distribuované do jednotlivých domácností.  
 
Investičná oblasť: 
V priebehu predchádzajúcich mesiacov bolo spustené verejné obstarávanie na podpísané zmluvy 
o NFP pre projekty:  

- rekonštrukcia vnútro blokového priestoru Bartalosova – Školská – v súčasnosti sa 
pripravujú podklady k verejnému obstarávaniu; 

- rekonštrukcia nádvoria kultúrneho domu v Moldave nad Bodvou; 
- na rekonštrukciu átria na ZŠ Severná 

Tým, že neboli dodané kompletné dokumenty, musí mesto verejné obstarávanie opakovať.  
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Bol spracovaný a odoslaný projektový zámer na rekonštrukciu Synagógy v zmysle platného 
uznesenia a pripravuje sa podanie žiadosti o NFP pre rekonštrukciu školskej jedálne pri ZŠ 
Severná v zmysle schváleného zámeru.  

Boli podpísané zmluvy v rámci projektu TERRA Inkognita na zveľadenie územia pri 
Budulovských rybníkoch v areáli Voda a život vo výške 57 500 Eur a projektu– INTERREG – 
celková hodnota projektu je 30 600,00 Eur, mesto získalo 92% z tejto dotácie. V súčasnosti sa 
pripravuje projekt ZEKERES fest, ktorý sa uskutoční v dňoch 15.-18. mája 2025. V rámci tohto 
podujatia sa uskutoční aj stretnutie partnerských miest.  
Bolo ukončené verejné obstaranie na zneškodnenie komunálneho odpadu, zmluva by mala byť 
účinná od 15.5.2025. 
V súčasnosti sa dopĺňa žiadosť do Envirofondu na zakúpenie strojov na spracovanie BRO 
a pracuje sa na možnostiach využitia ďalších výziev v prospech mesta, ako napr. zavedenie 
množstevného zámeru, využitie modernizačného fondu na zvyšovanie energetickej  hospodárnosti 
verejných budov, projekty predložené na Fond na podporu umenia. Niektoré zámery sú predložené 
na zasadnutie mestského zastupiteľstva. Finalizujú sa podklady na vyhlásenie verejného 
obstarávania na rekonštrukciu verejného osvetlenia formou GES.  
Je vysúťažený prenájom RTG pracoviska, podpisuje sa zmluva s prevádzkovateľom.  

 

Oblasť školstva 
- Veľká pozornosť sa venuje optimalizácii školského stravovania, predkladajú sa počty 

navarených jedál na týždennej báze v materských školách. Mesto je po zápise detí do 
základných škôl, pre informáciu – do ZŠ Severná je zapísaných 45 žiakov do 1. ročníka, do 
ZŠ ČSA – 75 žiakov, do ZŠ s VJM – 82 žiakov.  

-  
Sociálna oblasť 

- Mesto bude súčinné v projekte „ digitálni seniori“, kde v Multifunkčnom mládežníckom 
centre budú prebiehať školenia pre seniorov, zatiaľ do konca roka je to 5 termínov po tri 
hodiny, 

- Je podpísaný projekt terénnej sociálnej práce.  V rámci MOaPS sa uskutočnila finančná 
kontrola, kde neboli zistené žiadne nedostatky.  

 
Kontroly – mesto malo kontrolu zo sociálnej poisťovne, zo zdravotnej poisťovne, z Envirofondu. 
Neboli konštatované žiadne závažné porušenia. Prebieha kontrola prokuratúry týkajúca sa prevodu 
majetku a očakávame kontrolu na projekt opatrovateľskej služby.  
 
Pán primátor otvoril diskusiu. Do diskusie sa nezapojil nikto, preto ju uzavrel a dal hlasovať 
o návrhu na uznesenie. 
 
Mestské zastupiteľstvo v Moldave nad Bodvou po prerokovaní materiálu 

• berie na vedomie 

Správu primátora mesta a Mestského úradu Moldava nad Bodvou. 
 
Hlasovanie: 
Prítomní: 12 (chýba  Adriána Gergely ) 
Za: 12 (Ing. Vojtech Bodnár, Ing. Ján Csala, Ing. Roland Cingeľ, Zoltán Dobos, Tamás Elek, Ing. 
Július Grulyo, Ing. Norbert Krušinský, Bc. Ľudovít Matta, Mgr. István Nagy, Mgr. Norbert Pecze, 
Jaroslav Pupala, Ladislav Zupko) 
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Proti: 0 
Zdržali sa: 0  
Nehlasovali: 0 
Primátor skonštatoval, že návrh uznesenia bol prijatý nadpolovičnou väčšinou prítomných 
poslancov v zmysle dodržiavania podmienok § 12 ods. 7 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 
zriadení v znení neskorších predpisov. 
 
Bod č. 5 Správa o plnení úloh Mestskej polície Moldava nad Bodvou, stav na úseku verejného 
poriadku, priestupkov a kriminality za I. štvrťrok 2025 
 
Pán primátor odovzdal slovo p. Gamráthovi, zástupcovi náčelníka Mestskej polície, aby predniesol 
Správu o plnení úloh Mestskej polície za I štvrťrok 2025. Správa je súčasťou zápisnice a je 
zverejnená na webovej stránke www. moldava.sk.  
 
Pán primátor otvoril diskusiu. Do diskusie sa nezapojil nikto, preto ju uzavrel a dal hlasovať 
o návrhu na uznesenie. 
 
Mestské zastupiteľstvo v Moldave nad Bodvou  

• berie na vedomie 
 

Správu o plnení úloh  Mestskej polície v Moldave nad Bodvou, stav na úseku verejného poriadku, 
priestupkov a kriminality za I. štvrťrok 2025. 
 
Hlasovanie: 
Prítomní: 13  
Za: 13 (Ing. Vojtech Bodnár, Ing. Ján Csala, Ing. Roland Cingeľ, Zoltán Dobos, Tamás Elek, 
Adriána Gergely Ing. Július Grulyo, Ing. Norbert Krušinský, Bc. Ľudovít Matta, Mgr. István Nagy, 
Mgr. Norbert Pecze, Jaroslav Pupala, Ladislav Zupko) 
Proti: 0 
Zdržali sa: 0  
Nehlasovali: 0 
Primátor skonštatoval, že návrh uznesenia bol prijatý nadpolovičnou väčšinou prítomných 
poslancov v zmysle dodržiavania podmienok § 12 ods. 7 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 
zriadení v znení neskorších predpisov. 
 
Bod č.  6. Správa o výsledku kontroly č. HK/6/2025. Správa o kontrolnej činnosti č. 
1/2025. 
 
Pán primátor odovzdal slovo p. PhDr. Královi, hlavnému kontrolórovi mesta, aby uviedol 
predložené materiály. Správy sú súčasťou zápisnice a sú zverejnené aj na webovom sídle mesta 
Moldava nad Bodvou www.moldava.sk . 
Pán primátor otvoril diskusiu.  

http://www.moldava.sk/
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Pán poslanec Ing. Roland Cingeľ: Mesto má nejaké komplexné poistenie majetku, ktoré má vo 
vlastníctve, lebo tak by nemuselo byť poistené Mestským športovým klubom? 
Pán primátor: Máme zásady hospodárenia majetku mesta. Poistenie je v poriadku, každý, kto má 
zverený majetok, sa musí oňho starať. Do haly chodia na kontrolu zamestnanci úradu, aj on. 
Podlaha je zanesená od čiernych šmúh, požiadal, aby obyvatelia, ktorí využívajú túto halu, 
neprechádzali vonkajšou obuvou cez halu a aby dodržiavali poriadok a starali sa o tú podlahu.  
 
Do diskusie sa už nezapojil nikto, preto ju primátor uzavrel a dal hlasovať.  
 
Mestské zastupiteľstvo v Moldave nad Bodvou po prerokovaní materiálu 
 

• berie na vedomie 
 

Správu o výsledku kontroly č. HK/6/2025 
Správu o kontrolnej činnosti. 
 

Hlasovanie: 
Prítomní: 13  
Za: 13 (Ing. Vojtech Bodnár, Ing. Ján Csala, Ing. Roland Cingeľ, Zoltán Dobos, Tamás Elek, 
Adriána Gergely, Ing. Július Grulyo, Ing. Norbert Krušinský, Bc. Ľudovít Matta, Mgr. István 
Nagy, Mgr. Norbert Pecze, Jaroslav Pupala, Ladislav Zupko) 
Proti: 0 
Zdržali sa: 0  
Nehlasovali: 0 
Primátor skonštatoval, že návrh uznesenia bol prijatý nadpolovičnou väčšinou prítomných 
poslancov v zmysle dodržiavania podmienok § 12 ods. 7 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 
zriadení v znení neskorších predpisov. 
 
Bod č. 7 Návrh na odstránenie stavby - bytového domu na Bartalosovej ulici a to Bytového 
domu C2 - súp. č. 697 v Moldave nad Bodvou. 
 
Mesto Moldava nad Bodvou prijalo na 16. zasadnutí Mestského zastupiteľstva Uznesenie č. 
158/2016, ktorým schválilo zámer výstavby/ rekonštrukcie bytových domov na Bartalosovej ulici 
a to Bytového domu C2 -  súp. č. 697 stojaceho na parcele č. 1175 evidovanej na LV č. 32 registra 
„C“ pre k.ú, Moldava nad Bodvou a Bytového domu C1 - súp. č. 698 stojaceho na parcele č. 1199 
evidovanej na LV č. 3455 registra „C“ pre k.ú. Moldava nad Bodvou.  
Celkovým cieľom tohto zámeru bolo revitalizovať Bartalosovu ulicu s úmyslom vytvoriť zdravé 
a bezpečné životné prostredie pre obyvateľov predmetnej lokality a to tvorbou 12 nových, 
vyhovujúcich nájomných bytov s bežným štandardom o priemernej rozlohe 60 m2 pre obyvateľov 
Moldavy nad Bodvou.  

Spôsob financovania realizácie výstavby nájomných bytov mal byť v zmysle schváleného zámeru 
realizovaný prostredníctvom úveru zo ŠFRB vo výške 70% a podľa zákona č. 150/2013 Z. z. o 
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Štátnom fonde rozvoja bývania v jeho platnom znení a dotáciou z Ministerstva dopravy, výstavby 
a regionálneho rozvoja SR vo výške 30% podľa zákona č. 443/2010 Z. z. o dotáciách na rozvoj 
bývania a sociálnom bývaní v znení zákona č. 134/2013 Z. z. a podľa Opatrenia Ministerstva 
dopravy, výstavby a regionálneho rozvoja SR.  
Mesto si nechalo následne v roku 2016 a 2017 vypracovať Predbežný statický posudok ako aj 
Stanovisko a Záväzné stanovisko spoločnosti PRORESING s.r.o., s ktorých vyplynula potreba 
generálnej opravy, resp. sanácie bytových domov od základov, pretože poškodenie objektov je 
v rozsahu 85 – 95 %.     

Mesto prerokovanú generálnu opravu, resp. sanáciu bytových domov riešilo aj prostredníctvom 
príslušného stavebného úradu, ktorý dňa 02.11.2016 vydal Rozhodnutie číslo : BP 465/2016-
1/2016 o povolení odstrániť stavbu bytového domu C1 súp. č. 698 na pozemku KN – C parc. č. 
1199 kat. územie Moldava nad Bodvou. Toto rozhodnutie nadobudlo právoplatnosť a účinnosť dňa 
8.11.2016, bytový dom bol odstránený v roku 2019.     
Z bytového domu C2 boli nájomníci postupne vysťahovaní a daný bytový dom je už v súčasnosti 
prázdny. Mesto Moldava nad Bodvou má naďalej záujem o odstránenie bytového domu C2 z 
dôvodu, že objekt je v nevyhovujúcom technickom stave a nie je vhodný na bývanie – viď statický 
posudok. V roku 2024, 8.11 nadobudlo právoplatnosť Rozhodnutie o odstránení stavby.  
V súčasnosti sa v okolí bytového domu nachádzajú často neprispôsobivé osoby, hrozí, že dôjde 
k ujme na zdraví pri neoprávnenom vniknutí. Zároveň sa obyvatelia sťažujú na hlodavcov, ktorí si 
v dome našli útočisko.  
 
V súlade s vyššie uvedeným, preto navrhujeme poslancom Mestského zastupiteľstva v Moldave 
nad Bodvou, aby na základe § 11 ods. 4 písm. a) zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení 
prijali toto uznesenie.  
Vyjadrenie Komisie finančnej, správy majetku a obchodu zo dňa 28. 04. 2025: prerokovala 
a odporučila MZ schváliť. 
Vyjadrenie Komisie pre investičné činností, výstavbu, územné plánovanie,  životné prostredie a 
dopravu  zo dňa 24. 04. 2025:  prerokovala a odporučila MZ schváliť. 
 
Pán primátor otvoril diskusiu. 
Pán Ing. Vojtech Bodnár: Predpokladám, že keď to prijmeme, tak prebehne verejné obstarávanie 
na túto sanáciu a bolo by dobré, keby sa vytvorilo konzorcium Sociálneho podniku a v rámci toho 
by sme pomohli Sociálnemu podniku v Moldave.  
Pán primátor: To konzorcium by mali byť tri podniky. Zatiaľ je to ešte u právnikov, že akou 
formou to má byť, aby sme sa vedeli zúčastňovať verejného obstarávania. Zároveň, aby tá činnosť, 
ktorá má byť vedená v tých podnikoch, aby tam bola aj takáto činnosť a mal kvalifikovaných 
pracovníkov, aby sa vedel týchto obstarávaní zúčastňovať. Ešte treba vyriešiť ako sa konzorcium 
bude zúčastňovať verejných obstarávaní, či sa bude musieť zúčastňovať, alebo budú môcť byť 
dávané zákazky priamo. Sociálny podnik by toho mohol robiť aj viacej, ak by boli kvalifikovaní 
pracovníci na takéto práce. Napríklad chceli sme riešiť vnútroblok, tam je 200 tis. € zákazka, ale 
vlastnému Sociálnemu podniku  nemôžeme dať prácu, preto sa vytvára konzorcium. Právne veci 
pripravuje právna kancelária v Košiciach zadarmo, kde ostatné Sociálne podniky prispeli k tomu, 
aby zmluva vznikla. Budeme hľadať formu, ako tieto veci vyriešiť.  
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 Do diskusie sa už nezapojil nikto, preto ju primátor uzavrel.  
 
Mestské zastupiteľstvo v Moldave nad Bodvou po prerokovaní materiálu 
 

• schvaľuje  
 

odstránenie stavby bytového domu na Bartalosovej ulici v Moldave nad Bodvou a to Bytového 
domu C2 súp. Č.697 na pozemku KN-C parc. č. 1175 kat. úz. Moldava nad Bodvou.  

 
Hlasovanie: 
Prítomní: 13  
Za: 12 (Ing. Vojtech Bodnár, Ing. Ján Csala, Ing. Roland Cingeľ, Zoltán Dobos, Tamás Elek, 
Adriána Gergely, Ing. Július Grulyo, Ing. Norbert Krušinský, Mgr. István Nagy, Mgr. Norbert 
Pecze, Jaroslav Pupala, Ladislav Zupko) 
Proti: 0 
Zdržali sa: 1 (Bc. Ľudovít Matta)  
Nehlasovali: 0 
Primátor skonštatoval, že návrh uznesenia bol prijatý nadpolovičnou väčšinou prítomných 
poslancov v zmysle dodržiavania podmienok § 12 ods. 7 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 
zriadení v znení neskorších predpisov. 
 
Bod č. 8 a) Návrh na sanáciu balkónov na bytovom dome Nová ulica č. 3 
 
Vysvetlenie k predloženému materiálu podal pán primátor.  
V rámci obnovy balkónov a lodžií nie sú uvažované zásahy do objektu, navrhnuté sú výlučne 
riešenia na predsadených konštrukciách balkónov a lodžií. 
Lodžie:  
Vyhotovené predsadené, na južnej strane objektu. Nosný systém tvoria lodžiové dosky hr. 150mm 
s rozponom 4,10m, svetlou šírkou panelu 1265mm, uložené na zvislých ŽB stenách hr. 150mm. V 
mieste uloženia dochádza k vypadávaniu zálievkovej hmoty a následného zatekania dažďovej vody 
do styku panelov s následnou koróziou kotviacich prvkov. Lodžiové panely nie sú ošetrené 
hydroizolačnými nátermi, čo spôsobuje degradáciu betónu a obnažovanie výstuže. Zároveň 
oplechovanie lodžií vykazuje koróziu. 
Balkóny:  
Na objekte BD je 11 balkónov. Balkóny na 2.NP a 3.NP sú tvorené oceľovou konštrukciou. 
Balkónová doska je podopretá dvojicou U profilov, ktoré tvoria oceľové šikmé stĺpy ktoré 
prenášajú zaťaženie do základov BD. Na 2NP sú stĺpy zvislé. Balkónová doska je tvorená 
oceľovým U profilom po obvode dosky do takto pripraveného rámu je vložený trapézový plech a 
zaliaty betónovou vrstvou. Balkónová doska Je zo spodnej strany opláštená cementovláknitou 
doskou hr.: 6 mm na ktorej je výstužná vrstva a vonkajšia omietka 
 
Zistené poruchy: 

- Trhliny stropov balkónov – nemajú statický charakter. Spôsobené sú v miestach spojov 
cemento-vláknitých dosák. Spôsobené sú pretrhnutím vystuženej vrstvy lepiacej hmoty a 
vonkajšej omietky. 
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- Dosky lodžií – čiastočne je povrchovo degradovaný betón, spôsobený zatekaním dažďovej 
vody, čiastočne s obnažením výstuže. Tieto miesta nutné ošetriť povrchovou reprofilláciou, 
s napenetrovaním pevnostným mostíkom, na ochranu výstuže. 

- Zábradlia sú drevené z masívnych drevených prvkov, s výplňou z polykarbonátu a číreho 
skla. Drevené prvky vykazujú deformácie – daný stav je havarijný, nakoľko deformáciou 
drevených prvkov môže dôjsť k uvoľneniu a vypadnutiu výplní zábradlí. 

 
Oceľové konštrukcie navrhnuté z ocele tr. S235 podľa STN EN 1993. 
Povrchová úprava základným náterom S2003, povrchovými nátermi 2xS2013. 
 
NAVRHOVANÉ RIEŠENIE 
VŠEOBECNÝP OPIS 
V rámci obnovy bytového domu budú odstránené poruchy lodžii a balkónov t.j. odstránia sa všetky 
pôvodné vrstvy podláh vrátanie keramického sokla. Odstráni sa aj vystužená vrstva vrátane 
vonkajšej omietky zo stropu a čela panelov resp. ŽB dosiek 4. NP . Prekotví sa cementovláknitá 
doska k podkladu. Následne sa prevedie reprofilácia poškodených časti nosného systému, zhotoví 
sa zateplenie nosných konštrukcii, aby sa odstránil tepelný most. Na podlahe sa po zateplení 
zhotoví nová spádová vrstva, hydroizolačná vrstva a následne nášľapná vrstva z keramickej dlažby. 
Vnútorné a bočné steny lodžiových panelov budú opatrené tepelným izolantom z dôvodu 
odstránenia tepelného mosta. Pôvodné oceľové zábradlia bude vymenené za nové. 
Priečelná strana lodžie a balkónov bude obnovená. Oceľové nosné prvky balkónov budú natreté 
syntetickým náterom.  
LODŽIE 
Lodžiové panely - stropy je nutné očistiť tlakovou vodou a zvyšné nesúdržné časti ručne dočistiť 
kladivom. Počas otriskávania je potrebné zabezpečiť okolie, aby nedošlo k poraneniu osôb 
prípadne poškodeniu automobilov nachádzajúcich sa pred objektom. Po otriskaní betónových 
plôch tlakovou vodou je potrebné obnaženú výstuž ošetriť. Následne po ošetrení výstuže je 
potrebné opadnuté časti betónu vypraviť reprofílačnou maltou. Po vyspravení sa povrch 
napenetruje a zhotoví sa zateplenie týchto lodžiových panelov. 
 
1. Vnútorné a vonkajšie bočné steny a strop lodžii. 
2. Úprava stropu lodžie a bočných panelov  
3. Lodžiové steny – zvislé a vodorovné čela panelov 
4. Úprava vodorovných a zvislých čiel panelov 
5. Sanácia lodžiovej dosky 
6. Náter oceľových prvkov balkónov 
7. Výmena zábradlia a výplní – mliečne sklo 
8. Výmena oplechovania lodžií 
 
Celkový rozpočet na sanáciu balkónov je podľa projektovej dokumentácie vo výške 122 104,00 
Eur. Mesto tvorí za daný bytový dom Fond opráv a suma za daný bytový dom  na Novej 3 je 
v sume 66 010,98 € 
Stav fondu opráv na Novej 3 je v sume 66 010,98 € 
Na dofinancovanie sa navrhuje vybrať úver na sumu 57 000,00 € (v prípade nepredvídaných prác 
bude 1 000 € z úveru rezervované).  
Vyjadrenie Komisie finančnej, správy majetku a obchodu zo dňa 28. 04. 2025: prerokovala 
a odporučila MZ schváliť. 
Vyjadrenie Komisie pre investičné činností, výstavbu, územné plánovanie,  životné prostredie a 
dopravu  zo dňa 24. 04. 2025:  prerokovala a odporučila MZ schváliť. 
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Pán primátor otvoril diskusiu. 
Pán Ing. Vojtech Bodnár: Upozornil na zaujímavé navrhované riešenia a konštatovania, ktoré sú 
počas rekonštrukcie dôležité. Navrhol obyvateľom, aby dohliadali na práce súvisiace s očistou 
stropov kladivom. Navrhol investičnej komisii, aby tam bola častejšie, keď sa to bude v tom čase 
opravovať.  
Pán primátor: Stavenisko sa odovzdáva zhotoviteľovi diela a na to nemá vplyv ani komisia, nikto. 
Je stanovený kvalifikovaný stavebný dozor, ktorý zodpovedá za tieto záležitosti. Obyvatelia vôbec 
do toho žiadnym spôsobom nemôžu vstupovať. Technológia je nastavená v rámci projektu, po 
ukončení sa prevezme naspäť dielo a zodpovedný je stavebný dozor a firma. Na kontrolných dňoch 
môže byť prítomný  poslanec so súhlasom mesta.  
Pani prednostka: Stavebný denník a fotodokumentácia musí byť doložená ku každej jednej faktúre.  
Pán primátor: Zodpovedný je stavebný dozor, ktorý v rámci kontrolných dní uvedie, ktoré práce 
boli vykonané a na základe toho  sa vyhotovuje dokumentácia a až potom sa prepláca faktúra. 
Stavebný dozor vedie stavebný denník a nesie zodpovednosť, nie my.  
Pán Ing. Vojtech Bodnár: Myslel to tak, že to je jedna z najmladších bytoviek a nie je možné, aby 
po 10 rokoch padali balkóny.  
 
 Do diskusie sa nezapojil nikto, preto ju primátor uzavrel a dal hlasovať.  
 
Mestské zastupiteľstvo v Moldave nad Bodvou po prerokovaní materiálu  
 

• schvaľuje  
 
sanáciu balkónov na bytovom dome Nová ulica č. 3 financovanú z fondu opráv a prostredníctvom 
návratných zdrojov financovania 
 
Hlasovanie: 
Prítomní: 13  
Za: 12 (Ing. Vojtech Bodnár, Ing. Ján Csala, Ing. Roland Cingeľ, Zoltán Dobos, Tamás Elek, 
Adriána Gergely, Ing. Július Grulyo, Ing. Norbert Krušinský, Mgr. István Nagy, Mgr. Norbert 
Pecze, Jaroslav Pupala, Ladislav Zupko) 
Proti: 0 
Zdržali sa: 1 (Bc. Ľudovít Matta)  
Nehlasovali: 0 
 
Primátor skonštatoval, že návrh uznesenia bol prijatý nadpolovičnou väčšinou prítomných 
poslancov v zmysle dodržiavania podmienok § 12 ods. 7 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 
zriadení v znení neskorších predpisov. 
 
Bod č. 8 b) Návrh na prijatie návratných zdrojov financovania na sanáciu balkónov v 
bytovom dome Nová ulica č. 3 
 
Vysvetlenie k predloženému materiálu podal pán primátor. 
Mesto si dalo vypracovať indikatívnu ponuku (platnú do 5.5.2025), ktorá je nasledovná:  
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Úver vo výške 57.000,- EUR so splatnosťou splatnosť:  
Alt. 1. 30.06.2030  
Alt. 2. 30.06.2037  
Úroková sadzba:  
(ku dňu 04.04.2025)  
Alt. 1. 12M EURIBOR* + marža 0,27% p.a.  
Alt. 2. 12M EURIBOR* + marža 0,44% p.a.  
* Úroková sadzba 12M EURIBOR ku dňu 04.04.2025 je vo výške 2,235% p.a.,  
Úrokové sadzby sú pravidelne aktualizované na základe vývoja na medzibankovom trhu.  
Lehota na čerpanie produktov / nárokovateľnosť čerpania: do 30.06.2026 
 
Splácanie istiny:  
Alt. 1.  
60 pravidelných mesačných splátok k ultimu mesiaca vo výške 950,- EUR, prvá splátka v 7/2026, 
posledná splátka v 06/2030  
Alt. 2.  
144 pravidelných mesačných splátok k ultimu mesiaca (143 splátok vo výške 396,- EUR + 
posledná splátka vo výške zostatku úveru), prvá splátka v 7/2026, posledná splátka v 06/2037  
Splácanie úrokov:  
mesačne k ultimu mesiaca, úroky vypočítané podľa aktuálne vyčerpanej časti úveru, aktuálnej 
Úrokovej sadzby a skutočného počtu dní na báze 360 dní v roku  
Poplatky:  
Spracovateľský poplatok 180,- EUR  
Záväzková provízia z nečerpanej časti Splátkového úveru 0,00% p.a.  
Poplatok za nedočerpanie úveru 0,00% p.a.  
Poplatok za vedenie úverového účtu 6,00 EUR /mesiac  
Poplatok za ročný monitoring úveru 50,00 EUR / rok 
 

Podľa § 17 ods. 6 písm. a) zákona č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej 
samosprávy v platnom znení obec môže na plnenie svojich úloh prijať návratné zdroje 
financovanie len ak: 

a) celková suma dlhu obce alebo VÚC neprekročí 60 % skutočných bežných príjmov 
predchádzajúceho rozpočtového roka 

b) suma splátok návratných zdrojov financovania, vrátane úhrady výnosov a suma splátok 
záväzkov z investičných úverov neprekročí v príslušnom rozpočtovom roku 25 % 
skutočných bežných príjmov predchádzajúceho rozpočtového roka znížených o prostriedky 
poskytnuté v príslušnom rozpočtovom roku obci alebo VÚC z rozpočtu iného subjektu 
verejnej správy, prostriedky poskytnuté z Európskej únie a iné prostriedky zo zahraničia 
alebo prostriedky získané na základe osobitného predpisu.  

 
Návrh: 

- prijatie návratných zdrojov financovania – alternatíva 1 
- splácanie bude vo výške tvorby fondu opráv, mesto nebude tvoriť fond opráv počas doby 

splácania.  
Vyjadrenie Komisie finančnej, správy majetku a obchodu zo dňa 28. 04. 2025: prerokovala a 
odporučila MZ schváliť. 
Vyjadrenie Komisie pre investičné činností, výstavbu, územné plánovanie,  životné prostredie a 
dopravu  zo dňa 24. 04. 2025:  prerokovala a odporučila MZ schváliť. 



 
 

22 
 
 

Pán primátor otvoril diskusiu. Do diskusie sa nezapojil nikto, preto ju primátor uzavrel a dal 
hlasovať.  
 
Mestské zastupiteľstvo v Moldave nad Bodvou po prerokovaní materiálu 
 

• schvaľuje  
 

prijatie úveru vo výške úverového rámca maximálne 57 000,00 Eur od Slovenskej sporiteľne,   a. 
s., za účelom financovania investičných aktivít mesta Moldava nad Bodvou so splatnosťou 5 rokov 
na sanáciu balkónov na bytovom dome Nová ulica č. 3    
 

• berie na vedomie 
 

stanovisko hlavného kontrolóra mesta Moldava nad Bodvou v súlade § 17 ods. 14 Zák. 583/2004 
Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov 
v znení neskorších predpisov k dodržania podmienok na prijatie návratných zdrojov financovania – 
dlhodobého investičného úveru vo výške úverového rámca maximálne 57 000,00 Eur.  

 
• poveruje  

 
primátora mesta ako štatutárneho zástupcu mesta Moldava nad Bodvou na uzatvorenie zmluvy 
o úvere so Slovenskou sporiteľňou, a. s.  
 
Hlasovanie: 
Prítomní: 13  
Za: 12 (Ing. Vojtech Bodnár, Ing. Ján Csala, Ing. Roland Cingeľ, Zoltán Dobos, Tamás Elek, 
Adriána Gergely, Ing. Július Grulyo, Ing. Norbert Krušinský, Mgr. István Nagy, Mgr. Norbert 
Pecze, Jaroslav Pupala, Ladislav Zupko) 
Proti: 0 
Zdržali sa: 1 (Bc. Ľudovít Matta)  
Nehlasovali: 0 
Primátor skonštatoval, že návrh uznesenia bol prijatý nadpolovičnou väčšinou prítomných 
poslancov v zmysle dodržiavania podmienok § 12 ods. 7 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 
zriadení v znení neskorších predpisov. 
 
Bod č. 9 Návrh na 4. zmenu rozpočtu na rok 2025 rozpočtovým opatrením č. 4/2025.  
 
Podrobnejšie vysvetlenie podal pán primátor, podrobnejšie vysvetlila pani prednostka.  

Mesto Moldava nad Bodvou predkladá návrh na 4. zmenu rozpočtu na rok 2025, ktorá sa 
predkladá na rokovanie Mestského zastupiteľstva v súlade s § 14 zákona č. 583/2004 Z. z. 
o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení zákonov v znení neskorších 
predpisov. 
 
Medzi významné zmeny v predloženom návrhu predstavujú: 

• navýšenie príjmov z dobropisov (energie) v sume 22 972 € 
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• navýšenie príjmov z fondu opráv a údržby v sume 66 100 € a príjem úveru v sume 57 000 € 
na rekonštrukciu balkónov na ul. Nová 3 v sume 123 100 € 

• navýšenie príjmov z kontokorentného úveru o 275 000 € ako i navýšenie výdavkov na 
splatenie príjmu z kontokorentného úveru o 275 000 € (v prípade potreby z dôvodu 
nedostatku daňových príjmov) 

• zníženie finančných prostriedkov na mzdy z dôvodu presunu zamestnancov pod Sociálny 
podnik s.r.o. v sume 26 917 € pričom tieto finančné prostriedky sú presunuté na stráženie 
dvora technických služieb v sume 18 917 € 

• zníženie finančných prostriedkov na údržbu miestnych komunikácií o 15 000 € 
• navýšenie finančných prostriedkov na búracie práce na ul. Bartalosova v sume 68 978 € 
• navýšenie výdavkov na projektové dokumentácie v sume 40 752 € 
• úprava finančných prostriedkov v rámci projektu rekonštrukcie základných škôl, a to; 

a) príjem zo ŠR v sume 498 716 € 
b) dofinancovanie projektu z rezervného fondu 43 364 € 
c) celkové oprávnené výdavky v sume 542 080 € 

 
V rámci navrhovaných zmien sa navrhuje úprava čerpania z rezervného fondu schváleného 
uznesením č. 296/2024 nasledovne: 
 
Schválené uznesenie 296/2024    Návrh na úpravu čerpania z RF: 
Predmet čerpania Suma v €: Predmet čerpania Suma v €: 
Regenerácia vnútroblok. priestoru 
Bartalosova – Školská 21 482 Regenerácia vnútroblok. 

priestoru Bartalosova – Školská 21 482 

Rekonštrukcia plôch MsKS 25 450 Rekonštrukcia plôch MsKS 25 450 
Modernizácia miest. Komunikácií 29 573 Modernizácia miest. 

Komunikácií 29 573 

Rekonštrukcia základných škôl 107 416 Rekonštrukcia základných škôl 43 364 
Rozšírenie a modern. kamer. 
systému 25 000 Rozšírenie a modern. kamer. 

systému 25 000 

Projektové dokumentácie  0 Projektové dokumentácie  64 052 
SPOLU: 208 921 SPOLU: 208 921 
 
Vyjadrenie Komisie finančnej, správy majetku a obchodu zo dňa 28. 04. 2025: prerokovala a 
odporučila MZ schváliť. 
 
Pán primátor otvoril diskusiu.  
Pán hlavný kontrolór: Požiadal o informáciu, ako sa bude nakladať s 800 € odmenami pre 
zamestnancov.  
Pani prednostka: Zatiaľ ich nemáme vyplácať, lebo je možné, že niekedy v septembri alebo 
v októbri bude pokyn. Momentálne sa to v májovej výplate vyplácať nemá, aj keď máme vlastné 
prostriedky.  
Pán hlavný kontrolór: Uviedol, že zatiaľ nezachytil žiadne informácie. 
Pán primátor uviedol: Predseda odborovej organizácie bol na zasadnutí odborových orgánov, kde 
bola táto debata. Momentálne je to tak, že kolektívna zmluva sa podpisovať nebude a zatiaľ sa tých 
800 eur vyplácať nebude. Táto vec nie je v dohľadne ani zo strany odborov a nemajú žiadnu 
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informáciu, že by sa toto malo diať. Ani zamestnávatelia nemajú žiadne informácie, ani z Únie 
miest nie sú.  
Pán hlavný kontrolór: Ktoré projektové dokumentácie budú obstarávané za tých 60 tis.€?  
Pani prednostka: Sú to projekty, ktoré teraz idú: modernizačný fond – 19 tis.€, nemáme cenovú 
ponuku na množstvový zber odpadov, drobné projekty za 1000 – 1500 €. Navyšovali sme 
projektovú dokumentáciu o tých 40 tis. €, pôvodná už bola schválená minulý rok a boli už podané.  
Pán primátor:  Dnes bude debata o realizácii kultúrneho domu a strechy, máme aj vizualizáciu 
a dnes sa podal projekt vo výške 600 tis. € na rekonštrukciu budovy a projektovo to nebudeme 
riešiť, kým to nebude podané. Projektové dokumentácie sú podané na ministerstvo, čakáme na  
odsúhlasenie  a na základe toho budeme riešiť projektovú dokumentáciu, ktorá sa bude riešiť veľmi 
rýchlo. Preto je tu nejaká záloha, aby sme to vedeli vykryť.  
Pán Ing. Ján Csala: Požiadal o viac detailov k rozšíreniu kamerového systému.  
Pani prednostka: Finančné prostriedky už boli schválené v rozpočte na rok 2025. V tomto uznesení 
sa len mení uznesenie oproti tomu, čo schvaľovali, tých 25 tam bolo. Momentálne pracujeme na 
predkladaní ponúk na kompletné rozšírenie kamerového systému. Zatiaľ máme skontrolované 
pánom Zajdekom každú kameru. Pripravená je dokumentácia, kde by sa mala kamera vymeniť 
a kde je ju potrebné doplniť.  
Pán primátor: Robí sa passport kamerového systému. V rozpočte máme 25 tis. €. Hľadáme firmu, 
ktorá sa bude starať o servis vo forme GES, aby prinieslo ďalšie možnosti vkladu, možno ďalších 
20 tis.€ na rozšírenie kamerového systému. Obe strany by boli viazané, že správa a servis pôjde 
cez firmu. Nevieme, ktorá firma to vyhrá, sú to predzmluvné strany, pracujeme na tom.  
Do diskusie sa nezapojil nikto, preto ju primátor uzavrel a dal hlasovať.  
 
Mestské zastupiteľstvo v Moldave nad Bodvou po prerokovaní materiálu  

• schvaľuje  
4. zmenu rozpočtu mesta na rok 2025 vrátane programov rozpočtovým opatrením č. 4 v zmysle 
ustanovenia § 14 ods. 2 písm. b), c) a písm. d) Zákona č.583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách 
územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších  predpisov  
podľa priloženého návrhu: 
 
Bežné príjmy:                         14 795 315 EUR Bežné výdavky:                    14 555 119 EUR 
z toho rozpočt. organizácie:        714 458 EUR z toho rozpočt. organizácie     7 011 923 EUR 
Kapitálové príjmy:                   1 263 627 EUR Kapitálové výdavky:               1 833 487 EUR 
z toho rozpočt. oganizácie:                    0 EUR z toho rozpočt. organizácie                   0 EUR 
Finančné príjmové operácie    1 077 876 EUR Finančné výdavkové oper.         748 212 EUR 
Príjmy celkom                      17 136 818 EUR       Výdavky celkom            17 136 818 EUR 
 

• schvaľuje  
 
v zmysle ustanovenia § 15 Zákona č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej 
samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov vecné použitie 
finančných prostriedkov z Rezervného fondu Mesta Moldava nad Bodvou v roku 2025 vo výške 
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208 921 Eur na finančné vykrytie kapitálových aktivít – zmena uznesenia č. 296/2024 zo dňa 17. 
decembra 2024:   

a) Projekt: Regenerácia vnútroblokového priestoru Bartalosova - Školská 21 482,00 
€ 

b) Projekt: Rekonštrukcia plôch Mestského kultúrneho strediska v MnB 25 450,00 € 
c) Projekt: Modernizácia miestnych komunikácií  29 573,00 € 
d) Projekt: Rekonštrukcia základných škôl 43 364,00 € 
e) Rozšírenie a modernizácia kamerového systému 25 000,00 € 
f) Obstaranie projektových dokumentácií 64 052,00 € 

 
• schvaľuje 

 
v zmysle ustanovenia § 10 ods. 3 zákona o vlastníctve bytov sa z fondu prevádzky, údržby a opráv 
použitie finančných prostriedkov vo výške 66 100,00 Eur na finančné vykrytie rekonštrukcie 
balkónov nájomných bytov - b. j. na ul. Nová 3. 
 

• berie na vedomie   
stanovisko hlavného kontrolóra k návrhu na 4. zmenu rozpočtu mesta rozpočtovým opatrením č.  
4/2025  Moldava nad Bodvou za rok 2025. 
 
Hlasovanie: 
Prítomní: 13  
Za: 12 (Ing. Vojtech Bodnár, Ing. Ján Csala, Ing. Roland Cingeľ, Zoltán Dobos, Tamás Elek, 
Adriána Gergely, Ing. Július Grulyo, Ing. Norbert Krušinský, Mgr. István Nagy, Mgr. Norbert 
Pecze, Jaroslav Pupala, Ladislav Zupko) 
Proti: 0 
Zdržali sa: 1 (Bc. Ľudovít Matta) 
Nehlasovali: 0 
 
Primátor skonštatoval, že návrh uznesenia bol prijatý trojpätinovou väčšinou prítomných 
poslancov v zmysle dodržiavania podmienok § 12 ods. 7 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 
zriadení v znení neskorších predpisov. 
 
Bod č. 10 Návrh na vykonanie zmien v obchodnej spoločnosti: „Sociálny podnik mesta 
Moldava nad Bodvou, s.r.o.“ v zmysle návrhov Dozornej rady Sociálneho podniku mesta 
Moldava nad Bodvou, s.r.o. 
 
Vysvetlenie k predloženému materiálu podal pán primátor 
Časť A: Zmien v obchodnej spoločnosti - rozšírenie voľnej živnosti Sociálneho podniku mesta 
Moldava nad Bodvou.  
Mesto Moldava nad Bodvou prijalo Uznesením č. 60/2023 a 61/2023 zo dňa 01.02.2023 zriadenie 
100% mestskej obchodnej spoločnosti s názvom „Sociálny podnik mesta Moldava nad Bodvou, 
s.r.o.“   
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Dodatkom č. 1 k Zakladacej listine mesto Moldava nad Bodvou schválilo zmeny zakladacej listiny 
týkajúce sa činnosti sociálneho podniku v súlade s platnou legislatívou a Dodatkom č. 2 mestské 
zastupiteľstvo schválilo zmenu zakladateľskej listiny ohľadom konateľa obchodnej spoločnosti.  
Dodatkom č. 3 a teda zmenou zakladacej listiny obchodnej spoločnosti Sociálny podnik mesta 
Moldava nad Bodvou s.r.o. by obchodná spoločnosť rozšírila predmet svojej činnosti o novú voľnú 
živnosť:   
- kúpu tovaru na účely jeho predaja konečnému spotrebiteľovi (maloobchod) alebo iným 
prevádzkovateľom živnosti (veľkoobchod) 
Zmeny zakladacej listiny sa prejavia v tomto bode:  

I. ) Dopĺňa sa článok 2 zakladacej listiny bod 1 o nové písmeno: v)  
v) Kúpa tovaru na účely jeho predaja konečnému spotrebiteľovi (maloobchod) alebo iným 
prevádzkovateľom živnosti (veľkoobchod) 
 
V súlade s vyššie uvedeným, preto navrhujeme poslancom Mestského zastupiteľstva v Moldave 
nad Bodvou, aby na základe § 11 ods. 4 písm. a) zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení 
prijali toto uznesenie v časti A: zmien v obchodnej spoločnosti Sociálny podnik mesta Moldava 
nad Bodvou.  
 
Vyjadrenie Komisie pre investičné činností, výstavbu, územné plánovanie,  životné prostredie a 
dopravu  zo dňa 24. 04. 2025:  prerokovala a odporučila MZ schváliť.  
 
Pán primátor otvoril diskusiu.  
Pán Ing. Bodnár: Upozornil, že ak to bude zapísané v obchodnom registri a bude to platné, aby sa 
vyfakturovali dodávky drevnej štiepky. Navrhol nájsť ďalších potencionálnych odberateľov na 
drevnú štiepku, aby si pomohol a vyprázdnili dvor.  
Pán primátor: Navrhol rozšírenie obchodnej činnosti, aby sa dalo predávať. Upozornil, že končia 
zmluvy v Sociálnom podniku v máji  pre zamestnancov. Požiadal, aby bolo veľmi precízne 
prehodnotené, kto bude pracovať a ako sa bude meniť špecializácia Sociálneho podniku. Sociálny 
podnik nie je o kosení, ale jeho špecializácia sa venuje aj iným obchodným činnostiam.  Zatiaľ sme 
tam dali informátorov, uvažujeme o tom, že tam dáme stravu pre dôchodcov. Snažíme sa spájať tri 
sociálne podniky do konzorcia. To je všetko našou prácou. My sa snažíme takou formou, aby 
sociálny podnik mal čo robiť. Požiadal vedenie Sociálneho podniku, aby určilo smer Sociálneho 
podniku, či bude robiť upratovacie služby, či bude stavať byty, alebo bude robiť ploty, alebo inú 
voľnú činnosť, či sa bude predávať, aké produkty a na akom trhu a ako sa budú uplatňovať. 
Jednostranné zameranie podniku na kosenie je pre mesto zaťažujúce, rozprávali sme sa o tom aj na 
komisiách. Je to hlavne finančne veľmi zaťažujúce, lebo na tento rok sme mali v rozpočte zhruba 
okolo 120 000 € a sociálny podnik ich už v máji vyčerpal. Nerád by vstupoval do rozpočtu mesta. 
Požiadal o veľmi precíznu konsolidáciu, precízne prehodnotenie činnosti podniku a precízne 
prehodnotenie práce v tomto sociálnom podniku. Aj v rámci toho, či Úrad práce koľko bude 
dotovať, akým spôsobom sa budeme vedieť z toho dostať. Je to veľmi dôležitá práca, aby sme 
jednak zamestnávali, lebo zamestnávanie v sociálnej oblasti prináša obrovskú povinnosť vzhľadom 
k tomu, koho zamestnávame a za aké peniaze. Na druhej strane ale vyžadujeme, aby podnik bol 
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samostatný, schopný uživiť sám seba, čo je základ. Verí, že na budúce mestské zastupiteľstvo príde 
reálny zámer ako nastaviť podnik a že sa predloží to, že Sociálny podnik je samostatný a nezávislý 
od financií mesta, lebo obyvatelia tohto mesta to nemôžu platiť. Aj dozorná rada má mnoho 
nápadov, každý sa snaží pomôcť, akou formou naštartovať, vzhľadom k tomu, čo sa deje. Tlačili 
sme na to, aby Sociálny podnik išiel k fyzickým osobám, aby mohol pomáhať ľudom na 
súkromných pozemkov. Boli sme ústretoví aj pre ZMOUB, aby sme boli viditeľní. Bol by rád, ak 
by sme sa v tejto práci nezacyklili, že nebudeme vedieť, u koho máme byť skôr a s koľkými ľuďmi 
a tá organizácia práce, aby bola dôsledná, lebo dnes mal informáciu, že súkromná osoba požiadala 
o pomoc v nejakej práci a bolo mu odpovedané, že na prvom mieste je mesto, čo nie je pravda 
a nerád počuje takéto informácie. Uvoľňujeme sociálny podnik tak, aby mohol mať väčšiu činnosť 
a mohol byť produktívnejší a verí, že vedenie Sociálneho podniku  sa toho ujme. V mesiaci jún 
bude predložený zámer toho, ktorým smerom sa pustíme, či bude braná kvalifikovaná sila do 
Sociálneho podniku tak, aby sa zvládali všetky úlohy v rámci jeho obchodnej činnosti aj 
sociálneho zamestnávania.  
Do diskusie sa už nezapojil nikto, preto ju primátor uzavrel a dal hlasovať.  
Mestské zastupiteľstvo v Moldave nad Bodvou po prerokovaní materiálu  

• schvaľuje 
 

zmenu Zakladateľskej listiny obchodnej spoločnosti s ručením obmedzeným s názvom „Sociálny 
podnik mesta Moldava nad Bodvou, s.r.o.“ so sídlom: Školská 356/2, 045 01 Moldava nad 
Bodvou, IČO: 55 670 334 v predloženom znení, ktorou sa rozširuje živnosť obchodnej spoločnosti 
v článku 2 zakladacej listiny bod 1 o nové písmeno: v) Kúpa tovaru na účely jeho predaja 
konečnému spotrebiteľovi (maloobchod) alebo iným prevádzkovateľom živnosti (veľkoobchod) 

Hlasovanie: 
Prítomní: 13  
Za: 13 (Ing. Vojtech Bodnár, Ing. Ján Csala, Ing. Roland Cingeľ, Zoltán Dobos, Tamás Elek, 
Adriána Gergely, Ing. Július Grulyo, Ing. Norbert Krušinský, Bc. Ľudovít Matta, Mgr. István 
Nagy, Mgr. Norbert Pecze, Jaroslav Pupala, Ladislav Zupko) 
Proti: 0 
Zdržali sa: 0   
Nehlasovali: 0 
 
Primátor skonštatoval, že návrh uznesenia bol prijatý nadpolovičnou väčšinou prítomných 
poslancov v zmysle dodržiavania podmienok § 12 ods. 7 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 
zriadení v znení neskorších predpisov. 
 
 
Bod č. 11 a) Návrh na schválenie predloženia žiadosti o poskytnutie nenávratného finančného 
príspevku pre projekt s názvom: „Nákup drviča drevnej hmoty“ 
 
Vysvetlenie k predloženému materiálu podal pán primátor. 
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Sociálny podnik Mesta Moldava nad Bodvou má záujem o predloženie žiadosti o poskytnutie 
regionálneho príspevku v rámci výzvy na predkladanie žiadostí o poskytnutie regionálneho 
príspevku na rok 2025, a to nasledovne:  
 
Názov výzvy: Výzva na predkladanie žiadosti o poskytnutie regionálneho príspevku na rok 2025 
 
Číslo výzvy: 01/OÚ-KS/2025 
 
Aktivita: Zamestnanosť, podnikanie a inovácie 
Opatrenie: A1: Zlepšenie prístupu na trh práce 
Úloha: A1.1: Podpora aktivít sociálneho podnikania 
 
Dátum vyhlásenia výzvy: 17.03.2025 
 
Žiadateľ: Sociálny podnik Mesta Moldava nad Bodvou 
 
Financovanie projektu: 
- Celkové oprávnené výdavky na projekt: 28 905,00 Eur 
- Z toho požadovaný nenávratný finančný príspevok: 28 905,00 Eur 
- Výška spolufinancovania zo zdrojov prijímateľa 0 % :  0 Eur 
 
Stručná charakteristika: 
Projekt je zameraný na obstaranie drviča drevnej hmoty s cieľom efektívnejšie spracovávať 
biologicky rozložiteľný odpad v meste. Sociálny podnik mesta v súčasnosti nedisponuje potrebným 
technickým vybavením, a preto je zabezpečenie základnej technológie, ako je drvič, nevyhnutným 
krokom pre jeho ďalšie fungovanie a rozvoj. 
Realizácia projektu prebehne vo viacerých fázach – od identifikácie technických požiadaviek a 
zabezpečenia financovania, cez nákup až po dodanie zariadenia a zaškolenie obsluhy. Následne 
bude drvič uvedený do prevádzky a jeho činnosť bude pravidelne monitorovaná. 
Hlavným výstupom projektu je zvýšenie kapacity spracovania biologicky rozložiteľného odpadu a 
zníženie množstva odpadu ukladaného na skládky. Takto spracovaná biomasa bude využitá 
efektívnejšie, napríklad na výrobu kompostu alebo ako mulčovací materiál. Obstaranie drviča 
drevnej hmoty prispeje k rozvoju mesta v oblasti odpadového hospodárstva, environmentálnej 
udržateľnosti a sociálneho podnikania. Umožní efektívnejšie nakladanie s biologickým odpadom, 
zníži jeho objem na skládkach a podporí recykláciu biomasy na kompost či mulč. 
Projekt prinesie merateľné výsledky – zvýši sa objem spracovaného bioodpadu, zníži sa množstvo 
odpadu ukladaného na skládky a skráti sa čas potrebný na jeho spracovanie. Realizácia prispeje k 
ekologickejšiemu nakladaniu s bioodpadom a zároveň posilní stabilitu a udržateľnosť. 
 
Vyjadrenie Komisie finančnej, správy majetku a obchodu zo dňa 28. 04. 2025: prerokovala 
a odporučila MZ schváliť.  
Vyjadrenie Komisie pre investičné činností, výstavbu, územné plánovanie,  životné prostredie a 
dopravu  zo dňa 24. 04. 2025:  prerokovala a odporučila MZ schváliť.  
 
 Pán primátor otvoril diskusiu. Do diskusie sa nezapojil nikto, preto ju primátor uzavrel a dal 
hlasovať o návrhu na uznesenie.  
 
Mestské zastupiteľstvo v Moldave nad Bodvou po prerokovaní materiálu  
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• schvaľuje 
 
predloženie žiadosti za účelom realizácie projektu „Nákup drviča drevnej hmoty“ realizovaného 
v rámci výzvy na predkladanie žiadostí o poskytnutie regionálneho príspevku na rok 2025, Aktivita 
projektu: Zamestnanosť, podnikanie a inovácie, Opatrenie: A1:Zlepšenie prístupu na trh práce, 
Úloha: A1.1: Podpora aktivít sociálneho podnikania, ktorého ciele sú v súlade s platným územným 
plánom mesta a platným programom rozvoja mesta; 

• zabezpečenie realizácie projektu v súlade s podmienkami poskytnutia pomoci; 

• zabezpečenie financovania prípadných neoprávnených výdavkov z rozpočtu mesta. 
 

Hlasovanie: 
Prítomní: 13  
Za: 13 (Ing. Vojtech Bodnár, Ing. Ján Csala, Ing. Roland Cingeľ, Zoltán Dobos, Tamás Elek, 
Adriána Gergely, Ing. Július Grulyo, Ing. Norbert Krušinský, Bc. Ľudovít Matta, Mgr. István 
Nagy, Mgr. Norbert Pecze, Jaroslav Pupala, Ladislav Zupko) 
Proti: 0 
Zdržali sa: 0   
Nehlasovali: 0 
Primátor skonštatoval, že návrh uznesenia bol prijatý trojpätinovou väčšinou prítomných 
poslancov v zmysle dodržiavania podmienok § 12 ods. 7 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 
zriadení v znení neskorších predpisov. 
 
Bod č. 11 b) Návrh na schválenie predloženia žiadosti o poskytnutie nenávratného 
finančného príspevku pre projekt s názvom: „Obnova technického vybavenia kultúrneho 
domu  Budulov“ 
 
Vysvetlenie k predloženému materiálu podal pán primátor.  
Mesto Moldava nad Bodvou má záujem o predloženie žiadosti o poskytnutie nenávratného 
finančného príspevku v rámci výzvy na predkladanie žiadostí o poskytnutie dotácie, ktorej 
vyhlasovateľom je Fond na podporu umenia, nasledovne:  
 
Názov výzvy: Mimoriadna výzva č. 1/2025 Fondu na podporu umenia 
Podprogram: 8.2 Menšia kultúrna infraštruktúra  
 
Financovanie projektu: Financovanie celkových oprávnených výdavkov projektu bude v rámci 
tejto výzvy realizované v súlade s pravidlami stanovenými Fondom na podporu umenia 
nasledovne: 
 
- Žiadateľ: Mesto 
- Výška príspevku zo zdrojov Fondu na podporu umenia % (dotácia): 80% 
- Výška spolufinancovania zo zdrojov prijímateľa v %: 20%. 
 
Dátum vyhlásenia: 17.03.2025 
 
Rozpočet projektu:   
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Celkové oprávnené výdavky: 41 849,52 Eur 
Dotácia 80%:                           33 479,00 Eur 
Vlastné zdroje 20%:                 8 370,52 Eur 
Stručná charakteristika: 
 
Zámerom projektu je modernizovať vybavenie priestorov kultúrneho domu v Budulove, čím sa 
prispeje k skvalitneniu poskytovaných služieb v priebehu organizovaných podujatí v daných 
priestoroch. Cieľom je zabezpečiť nákup svetelnej techniky, zvukovej techniky a látkového 
systému. Svetelná technika zahŕňa nákup divadelných reflektorov, konkrétne bočnej hľadiskovej 
konzoly (pravá a ľavá časť), javiskovej konzoly (predná aj zadná časť), riadenie osvetlenia a 
napájacia a signálová kabeláž.  Zvuková technika zahŕňa hlavný zvukový systém pozostávajúci z 
reproduktorov, suboferov a konzol potrebných na upevnenie, mixážny pult, multifunkčné audio 
prehrávače, rack na upevnenie mixážneho pultu a prehrávačov, príslušenstvo súvisiace so 
zvukovou technikou (mikrofóny, mikrofónne statívy, potrebná kabeláž), napájacia a signálová 
kabeláž zvukového systému. Látkový systém zahŕňa hlavnú oponu, harlekýn, zadný horizont – 
javiskový molton, bočný výkryt pravý aj ľavý, koľajnice na oponu, harlekýn, zadný horizont a oba 
bočné výkryty. Prínosom projektu  pre umeleckú oblasť je vybavenie kultúrneho domu zariadením, 
ktoré absentovalo, prípadne už je veľmi zastaralé a neplní svoj účel. Novým vybavením sa 
skvalitnia jednotlivé predstavenia a podujatia organizované v kultúrnom dome čo bude aj veľkým 
lákadlom väčšieho množstva návštevníkov. 
 
Vyjadrenie Komisie finančnej, správy majetku a obchodu zo dňa 28. 04. 2025: prerokovala 
a odporučila MZ schváliť. 
Vyjadrenie Komisie pre investičné činností, výstavbu, územné plánovanie,  životné prostredie a 
dopravu  zo dňa 24. 04. 2025:  prerokovala a odporučila MZ schváliť. 
 
Pán primátor otvoril diskusiu. Do diskusie sa nezapojil nikto, preto ju primátor uzavrel a dal 
hlasovať. 
 
Mestské zastupiteľstvo v Moldave nad Bodvou po prerokovaní materiálu  
• schvaľuje 
 
predloženie žiadosti za účelom realizácie projektu „Obnova technického vybavenia kultúrneho 
domu  Budulov“ realizovaného v rámci výzvy - Mimoriadna výzva č. 1/2025 Fondu na podporu 
umenia  

- zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie realizovaného projektu 
Obnova technického vybavenia kultúrneho domu  Budulov realizovaného v rámci výzvy - 
Mimoriadna výzva č. 1/2025 Fondu na podporu umenia, ktorého ciele sú v súlade 
s platným územným plánom mesta a platným programom rozvoja mesta, v maximálnej 
výške 8 370,52 Eur. 

- zabezpečenie financovania prípadných neoprávnených výdavkov z rozpočtu mesta. 
 
Hlasovanie: 
Prítomní: 11 (chýba Bc. Ľudovít Matta, Mgr. István Nagy) 
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Za: 11 (Ing. Vojtech Bodnár, Ing. Ján Csala, Ing. Roland Cingeľ, Zoltán Dobos, Tamás Elek, 
Adriána Gergely, Ing. Július Grulyo, Ing. Norbert Krušinský, Mgr. Norbert Pecze, Jaroslav Pupala, 
Ladislav Zupko) 
Proti: 0 
Zdržali sa: 0   
Nehlasovali: 0 
Primátor skonštatoval, že návrh uznesenia bol prijatý nadpolovičnou väčšinou prítomných 
poslancov v zmysle dodržiavania podmienok § 12 ods. 7 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 
zriadení v znení neskorších predpisov. 
 

Bod č. 11 c)  Zámer mesta Moldava nad Bodvou na predloženie žiadosti v rámci výzvy 
„Zavádzanie systému množstvového zberu ako nástroja na zníženie množstva 
produkovaného zmesového komunálneho odpadu“ 

 
Časové vymedzenie výzvy 
Dátum vyhlásenia:  28.1.2025 
Dátum uzavretia:         30.6.2025 
Oprávnené aktivity a výdavky:  
 
V rámci výzvy nie je stanovená minimálna ani maximálna dĺžka realizácie projektu  
Podmienka oprávnenosti aktivít projektu: 

1. Žiadateľ/prijímateľ musí preukázať (napr. prostredníctvom účinných zmlúv, zmlúv 
o budúcich zmluvách, návrhov zmlúv), že vyzbieraný ZKO z domácností a v dôsledku 
realizácie projektu bude upravený pred jeho ďalším spracovaním (napr. v zariadení na 
mechanicko – biologickú úpravu ZKO).   Prijímateľ musí preukázať zavedenie systému 
množstvového zberu ZKO do praxe, najmä v súlade s § 81 ods. 7 písm. h) a ods. 8 písm. a) 
a b) zákona o odpadoch.  

2. Prijímateľ je povinný disponovať platným a účinným všeobecne záväzným nariadením, 
ktoré upravuje zavedenie systému množstvového zberu ZKO v záujmovom území v súlade 
so zrealizovaným projektom.  

3. Realizáciou projektu musí dôjsť k zníženiu množstva produkovaného ZKO z domácností 
v rámci záujmového územia minimálne o 10 % oproti stavu pred realizáciou projektu. 
Prijímateľ je povinný túto podmienku/ďalšiu skutočnosť splniť najneskôr k ukončeniu 
obdobia udržateľnosti projektu (k ukončeniu posledného monitorovaného obdobia).  

4. Výdavky na zabezpečenie (uzamykanie) zberných nádob na triedený zber zložiek KO nie 
sú oprávnenými výdavkami v rámci tejto výzvy. Ak si realizovaný systém množstvového 
zberu ZKO vyžaduje aj nákup zberných nádob ZKO, prijímateľ je povinný preukázať ich 
zabezpečenie postupom podľa § 81 ods. 3 zákona o odpadoch.  

5. Výdavky na nákup zberných nádob ZKO, vrátane malých zberných nádob ZKO pre 
domácnosti,  nie sú oprávnenými výdavkami v rámci tejto výzvy. Uplatnenie tejto 
podmienky/ďalšej skutočnosti bude predmetom overenia zo strany poskytovateľa k 
ukončeniu realizácie projektu, najneskôr však počas obdobia udržateľnosti projektu.  

 
Oprávnené výdavky 
 
Trieda výdavkov 01 - Dlhodobý nehmotný majetok5  
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Skupina výdavkov 013 - Softvér  
 nákup softvéru za účelom evidencie množstvového zberu ZKO6 (ak je zakúpený 
samostatne, tzn. že nie je súčasťou dodávky hardvéru a jeho ocenenia), vrátane výdavkov 
na nákup licencií súvisiacich s používaním tohto softvéru  
 
Skupina výdavkov 014 - Oceniteľné práva  
 nákup licencií za účelom evidencie množstvového zberu ZKO7 (výhradných, aj 
nevýhradných; nejde však o licencie súvisiace s používaním softvéru zaradeného do 
skupiny výdavkov 013 - Softvér, ale o nadobudnutie softvéru vyrobeného na mieru, ktorý 
je objednávateľovi/prijímateľovi dodaný vrátane majetkových a dispozičných práv podľa 
vopred uzatvorenej licenčnej zmluvy)  
 
Trieda výdavkov 02 - Dlhodobý hmotný majetok  
Skupina výdavkov 021 - Stavby  
 stavebné práce súvisiace s:  
- výstavbou uzamykateľných stojísk na umiestnenie zberných nádob ZKO, vrátane 
zberných nádob na triedený zber KO  
- výstavbou núdzových stojísk na umiestnenie zberných nádob ZKO pre každú 
domácnosť8  
- vybudovaním prípojky elektrickej energie pre stojiská (ak relevantné)  
 prípravná a projektová dokumentácia súvisiaca s výstavbou stojísk, napr.:  
- prieskumné práce (napr. inžiniersko-geologický prieskum, hydrotechnické posúdenie) 
nevyhnutné pre vypracovanie projektovej dokumentácie  
- zameriavacie práce (vytýčenie stavby a iné)  
- predprojektové preverenie inžinierskych sietí a zistenie podmienok správcov 
inžinierskych sietí  
- vypracovanie projektovej dokumentácie (vrátane zmien, variantných riešení a doplnkov) 
pre územné rozhodnutie, stavebné povolenie, realizačná dokumentácia, dokumentácia 
skutočného vyhotovenia stavby, porealizačné geodetické zameranie a pod.  
 
Skupina výdavkov 022 - Samostatné hnuteľné veci a súbory hnuteľných vecí9  
 nákup prevádzkových strojov, prístrojov, zariadení, techniky a náradia, vrátane prvého 
zaškolenia obsluhy, ak relevantné, napr.:  
- nákup a montáž mechanických a/alebo elektronických zámkov na existujúce zberné 
nádoby na zber ZKO z domácností za účelom ich uzamknutia  
- nákup betónových/kovových puzdier (ohradníkov) pre uzatvorenie existujúcich 
zberných nádob na zber ZKO z domácností  
- nákup a montáž vhadzovacích bubnov na existujúce zberné nádoby na zber ZKO z 
domácností  
Trieda výdavkov 11 - Zásoby13  
Skupina výdavkov 112 - Zásoby  
 
 nákup prevádzkových strojov, prístrojov, zariadení, techniky a náradia, vrátane prvého 
zaškolenia obsluhy, ak relevantné (príklady oprávnených výdavkov sú identické s tými, 
ktoré sú uvedené v rámci skupiny výdavkov 022)  
 
Trieda výdavkov 51 - Služby  
Skupina výdavkov 518 - Ostatné služby 
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 vypracovanie analýzy súčasného systému zberu ZKO a návrhu vhodného systému 
množstvového zberu ZKO v záujmovom území s ohľadom na domácnosti (obyvateľov)  
 zabezpečenie informačnej kampane súvisiacej s osvetou zavádzania, zefektívnenia 
alebo rozšírenia množstvového zberu ZKO v záujmovom území zameranej na 
domácnosti (obyvateľov)  
 zavedenie elektronickej evidencie množstvového zberu ZKO v záujmovom území  
 nákup nehmotného majetku potrebného pre zavedenie elektronickej evidencie 
množstvového zberu ZKO (napr. softvér, licencie), ktorého ocenenie sa rovná sume 2 400 
EUR alebo je nižšie, s dobou použiteľnosti dlhšou ako jeden rok, ktorý podľa rozhodnutia 
účtovnej jednotky (t. j. žiadateľa/prijímateľa) nebol zaradený do triedy výdavkov 01 - 
Dlhodobý nehmotný majetok  
 
 
Výhody pre obyvateľov mesta 
 

1. ZNÍŽENIE MNOŽSTVA ODPADU - množstvový zber znižuje o 20 – 30 % produkciu 
zmesového odpadu a umožňuje samosprávam postupne znižovať frekvenciu zvozu 
nevytriedeného odpadu.   

2. PRIPRAVENOSŤ NA LEGISLATÍVNU POVINNOSŤ - včasnou implementáciou 
spravodlivého systému „Plať za to, čo vyhodíš” mestá a obce s predstihom spĺňajú/splnia 
zámer vlády (definovaný v aktuálne schválenom Programovom vyhlásení SR) zaviesť 
povinný množstvový zber na celom území Slovenska.  

3. ODSTRÁNENIE ANONYMITY V ODPADOCH - základom množstvového zberu je 
adresnosť. Prehľad o nádobách, zvozoch a pôvodcoch, elektronickou evidenciou odpadu, je 
kľúčový k nastaveniu spravodlivých poplatkov pre občanov i podnikateľov.  

4. VIAC VYTRIEDENÉHO ODPADU - transparentný systém “Plať za to, čo vyhodíš” 
finančne motivuje domácnosti k zodpovednejšiemu nakladaniu s odpadom. Objem 
vytriedeného odpadu, za ktorý občania neplatia, je pri množstvovom zbere vyšší – pri 
plaste v priemere o 15 % a o 9 % pri skle. 

5. SPRAVODLIVÉ POPLATKY ZA ODPAD - množstvový zber odpadu umožňuje 
nastaviť spravodlivý systém výmery poplatkov, ktorý zvýhodňuje zodpovedné domácnosti. 
Eliminuje paušálne poplatky, pri ktorých všetci platia rovnako bez ohľadu na to, či sa 
snažia a triedia, alebo nevyvíjajú žiadne úsilie.  

 
Spôsob určenia poplatku za odpad 
 

1. Mesto určí poplatok za vážený množstvový zber komunálneho odpadu na rok 
preddavkovo ako súčin sadzby poplatku, počtu skutočných vývozov v predchádzajúcom 
roku a objemu zbernej nádoby, pričom za objem sa berie množstvo vyprodukovaného 
komunálneho odpadu na základe váženia v predchádzajúcom roku v domácnostiach a v 
mieste podnikania fyzickej osoby podnikateľa/právnickej osoby a priemerného množstva 
komunálnych odpadov na obyvateľa vzniknutých na verejných priestranstvách mesta 
(športový areál, cintorín, parky, verejné priestranstvá).  

2. Za obyvateľa sa považuje každý člen domácnosti s trvalým pobytom v meste.  
3. Výpočet množstva komunálneho odpadu vyprodukovaného na verejných priestranstvách 

na domácnosť je súčinom priemerného množstva na obyvateľa a počtu členov domácnosti. 
Každá domácnosť do 31.1. obdrží oznámenie o množstve vyprodukovaného komunálneho 
odpadu v predchádzjúcom roku. Mesto zverejní do 31.1. na webovom sídle obce celkové 
množstvo komunálnych odpadov vzniknutých na verejných priestranstvách a prepočet 
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množstva komunálneho odpadu vzniknutého na verejných priestranstvách na jedného 
obyvateľa. 

 
Zámer mesta Moldava nad Bodvou:  
Zaviesť pri IBV vážený množstvový zber 
Tento model zohľadňuje pri výrube poplatkov skutočnú hmotnosť vyvezeného odpadu. Každá 
nádoba je označená originálnym RFID čipom, ktorý je automaticky zaznamenaný na zberovom 
vozidle pri jej vyprázdnení. Evidencia odpadu umožňuje  analyzovať presné dáta, hmotnosť 
odpadu z jednotlivých domácností ako aj celkovú váhu vyzbieraného odpadu.   Občan si sám môže 
určiť frekvenciu zvozu – 1x týždenne, 1x za 14 dní, 1x mesačne. 
Bytové dom – zaviesť nevážený množstvový zber 

Pri neváženom množstvovom zbere je smerodajný objem nádoby. Najefektívnejším nástrojom sú 
bubnové nadstavby/mechanizmy (s elektronickým zámkom a evidenciou odpadu), ktoré 
obmedzujú objem vynášaného odpadu na jeden výsyp. Pri vstupe sa počíta 60 l vrece na rodinu. 
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Vyjadrenie Komisie finančnej, správy majetku a obchodu zo dňa 28. 04. 2025: prerokovala 
a odporučila MZ schváliť. 
Vyjadrenie Komisie pre investičné činností, výstavbu, územné plánovanie,  životné prostredie a 
dopravu  zo dňa 24. 04. 2025:  prerokovala a odporučila MZ schváliť. 
 
Pán primátor otvoril diskusiu. Pán hlavný kontrolór sa pýtal, že za minulý rok sa na osobu 
vyzbieralo 250 kg komunálneho odpadu a aké sú skúsenosti z iných miest, kde je zavedený 
množstevný zber. 
Pani prednostka uviedla, že sú tu údaje zo štatistického úradu. Podľa štatistických údajov na 
Slovensku to je priemerne 170 kg na osobu, to znamená, že my máme obrovskú produkciu 
komunálneho odpadu. Podľa skúseností z obcí, kde je smetie začipované a majú zavedený 
množstvový zber, je 30-60% zníženie komunálneho odpadu.  
Pán primátor: 250 kg je v Moldave, 170 kg je v priemere na Slovensku, ale keby sme išli na 
najmenšie ušetrenie, tak z 250 – 115 kg ušetríme. Dostávame sa na polovicu toho produkovaného 
odpadu a budeme podpriemer toho všeobecného výberu.  
Pán hlavný kontrolór: Je to veľmi dobrá myšlienka a podporil ju.  
Pani prednostka: Možno ľudia budú viac všímaví, ak niekto vypratáva pivnice a vyloží počas 
sviatkov matrace ku kontajnerov na námestí Mieru a naši ľudia to musia odpratávať. Aj veľký 
vzdelávací program je súčasťou projektu.  
Pán primátor dodal: Je to neuveriteľné, že cez sviatky bez toho, aby niekto oznámil mestu, že si idú 
vypratávať pivnice a vyhodili to ku kontajnerom a následne na sociálnych sieťach sa ľudia 
rozčuľujú, prečo ten odpad nie je odprataný. Pritom ich povinnosťou bolo nahlásiť to. My na 
sviatky sme museli ťahať zamestnancov do práce, aby odpratávali po takýchto ľuďoch, čo 
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obyvateľov nezaujíma.  Poďakoval sa pani prednostke, že sa tomu detailne venuje. Je to nadstavba 
podzemných kontajnerov, doba si to vyžaduje.  
Pán Bodnár: Privítal toto riešenie. Pred 4-5 rokmi dozadu mal obyvateľ za separovanie odpadu 
zľavu, čo teraz nie je. Oveľa menej je triedeného odpadu, lebo sa to nikde nezohľadňuje. Na druhej 
strane je to veľmi dobré, kuka nádobu mu stačí vyložiť raz za mesiac, lebo triedi. Priemerný 
Slovák podľa štatistického úradu z roku 2021 produkuje vyše 497 kg komunálneho  odpadu na 
osobu.  
Pán primátor: Odpad je to, čo sa produkuje a čo je z dvojitého produkovania a premiestňovania 
odpadu, preto sa treba pozerať, že v meste Moldava 250 kg je nielen čistý odpad, ale aj prenášaný 
odpad, ktorý tu kumulujeme a štatistika je o priemere. Je to dynamické, každým rokom sa to mení. 
Podstatné je to, že touto metódou sme schopní znížiť o 30% odpad a z nejakých štatistík sa muselo 
vychádzať.  
Pani prednostka: Keď som tu nastúpila, miera triedenia bola 22-24% a teraz sme na 49%. Ten 
vývoj u obyvateľov je. Naozaj máme 2,5 tis. tony zhruba na mesiac vývoz, čo ak si napočítame 
250 kg x 10 tis. obyvateľov, tak to tak aj reálne vychádza. Takú máme faktúru za rok, vychádzame 
z reálnych čísiel. Podľa portálu odpady, niektoré obce majú mieru triedenia aj 60%, hlavne tie, 
ktoré majú vlastné zberové spoločnosti a ešte si dotrieďujú na zberných dvoroch a sú to veľké 
mestá, napr. Banská Bystrica, Orava, Kysuce. Je možné, že to za tie 4 roky takto kleslo.  
Pán primátor: Každé mesto má nejaké kapitálové vstupy, je silou práce, alebo inak postavené. My 
nie sme silné mesto v príjmoch, nie sme okresné mesto, kde majú iný budget a môžu sa tejto téme 
lepšie venovať. My dávame obrovské peniaze na odpad, to je to, čo musíme riešiť. Keby bolo viac 
financií, tak určite máme spoločnú zbernú spoločnosť, ale naše okolité obce nemajú peniaze. 5000 
ton v tomto regióne nedosiahneme.  
Pán Dobos: Pýtal sa, či máme nejakú štatistiku, odkedy vážime odpad, ako sa to vyvíja.  
Pani prednostka: Vážime na našej váhe, čiže nemáme rozdiel voči Kositu, je to zhruba 2,5 tis. € za 
rok, 220 ton mesačne, záleží, koľkokrát vyvezieme osadu, kde je veľmi veľa odpadu 
a množstvovým zberom by sme mohli zabrániť, aby sa smetie vyberalo. Ďalšia skládka je na ul. 
Debraďskej.  
Pán primátor: Na sociálnej sieti je niekoľko videí, kde 1100l sa naplnilo, nikto nedal vonku kuka 
nádoby a potom natáčali sami seba ako sypú smetie k tomu plotu na Debraďskej. Odkedy vážime 
odpad, sme zišli z 3300 na 2,5 tis. ton. V tomto čase sa naše údaje s Kositom zhodujú. Ušetrili sme 
800 ton. Je v tom aj separácia z 30% na 40%. Nákup váhy mala význam.  
Pán Bodnár: Bolo by veľmi účelné a prospešné, kedy kamera na Debraďskej bola funkčná, aby sa 
dali odsledovať ľudia, alebo stavebné firmy, čo by pomohlo obyvateľom na tej ulici. 
Pán primátor: Čo nám to pomôže, že tam je kamera, on to vysype, prídeme na to po 24 hodinách, 
pokuta nie je, smetie je rozhádzané. Odpratávajú to naši zamestnanci. Treba iné riešenie. V takých 
životných podmienkach aké sú v osade, sa nedá žiť. Mali sme tu žltačku, deti chodili do školy, do 
obchodu. Nedostali sme dotáciu na odstránenie čiernych skládok.  
 
Do diskusie sa nezapojil nikto, preto ju primátor uzavrel a dal hlasovať. 
 
Mestské zastupiteľstvo v Moldave nad Bodvou po prerokovaní materiálu  

• schvaľuje 
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zámer mesta Moldava nad Bodvou na predloženie žiadosti v rámci výzvy „Zavádzanie systému 
množstvového zberu ako nástroja na zníženie množstva produkovaného zmesového komunálneho 
odpadu“. 

Hlasovanie: 
Prítomní: 12 (chýba Ing. Roland Cingeľ) 
Za: 11 (Ing. Vojtech Bodnár, Ing. Ján Csala, Zoltán Dobos, Tamás Elek, Adriána Gergely, Ing. 
Július Grulyo, Ing. Norbert Krušinský, Mgr. István Nagy, Mgr. Norbert Pecze, Jaroslav Pupala, 
Ladislav Zupko) 
Proti: 0 
Zdržali sa: 1 (Bc. Ľudovít Matta) 
Nehlasovali: 0 
Primátor skonštatoval, že návrh uznesenia bol prijatý nadpolovičnou väčšinou prítomných 
poslancov v zmysle dodržiavania podmienok § 12 ods. 7 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 
zriadení v znení neskorších predpisov. 
 
 
Bod č. 11 d)  Návrh na schválenie predloženia žiadosti o poskytnutie nenávratného 
finančného príspevku pre projekt s názvom: „Rekonštrukcia jedálne ZŠ Severná v Moldave 
nad Bodvou“ 
 
Vysvetlenie k predloženému materiálu podal pán primátor.  
Dňa 25. 10. 2024 bol v rámci uznesenia č. 4/18/2024/ RP zo 4. zasadnutia Rady partnerstva 
Košického kraja schválený projektový zámer integrovanej územnej investície s názvom 
„Rekonštrukcia areálovej kanalizácie, debarierizácia ZŠ ČSA a rekonštrukcia jedálne ZŠ Severná v 
Moldave nad Bodvou“. 
Pri podávaní žiadosti o nenávratný finančný príspevok k tomuto projektu, predkladaného v rámci 
výzvy PSK-MIRRI-010-2024-ITI-EFRR, bolo zistené, že výdavky týkajúce sa rekonštrukcie 
areálovej kanalizácie nie sú oprávnené. Z uvedeného dôvodu bolo potrebné projektový zámer 
upraviť a predložiť v zmenenej podobe. 
Na základe toho bolo dňa 28. marca 2025 zrušené pôvodné uznesenie č. 4/18/2024/RP, prijaté na 
4. zasadnutí Rady partnerstva Košického kraja, ktoré sa konalo 25. októbra 2024 v Košiciach. 
Rada partnerstva Košického kraja pre integrovaný územný rozvoj následne dňa 28. marca 2025 
schválila nové uznesenie č. 6/25/2025/RP, ktorým bol schválený upravený projektový zámer pod 
názvom „Rekonštrukcia jedálne ZŠ Severná v Moldave nad Bodvou“, predložený žiadateľom 
Mesto Moldava nad Bodvou. Tento projekt bol zaradený medzi prioritné projekty Integrovanej 
územnej stratégie Košického kraja 2022 – 2030 a schválený na financovanie vo výške 100 % 
oprávnených výdavkov. 
Mesto Moldava nad Bodvou má záujem o predloženie žiadosti o poskytnutie nenávratného 
finančného príspevku v rámci výzvy na predkladanie žiadostí o poskytnutie NFP pre projekty 
Integrovaných územných investícií, ktorej vyhlasovateľom je Ministerstvo investícií, regionálneho 
rozvoja a informatizácie Slovenskej republiky ako Riadiaci orgán pre Program Slovensko 2021 - 
2027, nasledovne:  
 
Názov výzvy: Výzva na predkladanie žiadostí o nenávratný finančný príspevok na podporu rozvoja 
regionálneho školstva 
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Kód výzvy: PSK-MIRRI-010-2024-ITI-EFRR 
 
Priorita: 4P2 Kvalitné a inkluzívne vzdelávanie 
 
Špecifický cieľ: RSO 4.2 Zlepšenia rovného prístupu k inkluzívnym a kvalitným službám v oblasti 
vzdelávania, odbornej prípravy a celoživotného vzdelávania rozvíjaním dostupnej infraštruktúry 
vrátane posilňovania odolnosti pre dištančné a online vzdelávanie a odbornú prípravu 
 
Opatrenie: RSO4.2 
 
Financovanie projektu: Financovanie celkových oprávnených výdavkov projektu bude v rámci 
tejto výzvy realizované v súlade s pravidlami stanovenými v Stratégii financovania pre menej 
a viac rozvinutý región. Poskytovanie príspevkov podľa tejto výzvy sa realizuje formou NFP, a to 
nasledovne: 
 
- Žiadateľ: Mesto 
- Zdroj financovania: Európsky fond regionálneho rozvoja  + štátny rozpočet 
- Výška príspevku zo zdrojov P SK - IÚI z celkových oprávnených výdavkov v % (NFP): 92%, 
EFRR 85% + Štátny rozpočet 7% 
- Výška spolufinancovania zo zdrojov prijímateľa v %: 8%. 
 
Dátum vyhlásenia: 30.04.2024 
 
 
Rozpočet projektu na základe vypracovaného Projektového zámeru IÚI:   
 

  
P.č. Názov skupiny 

výdavkov  
Aktivita projektu 

IÚI Celková suma (EUR) 

Rozpočet 
žiadateľa 
(celkové 

oprávnené 
výdavky) 

1 021-Stavebné práce HA1 516 387,94 € 

2 021-Staveby - PD HA1 10 200 € 

3 021 – Stavby – 
stavebný dozor  HA1 15 491,64 € 

Celkom 
za 

žiadateľa 
    542 079,58 € 

 
Na základe rozpočtu vyhotovenej projektovej dokumentácie projektu sú celkovej predpokladané 
výdavky projektu:  542 079,58 Eur. 
 
Rozdelenie predpokladaných COV v EUR: 

• COV = 542 079,58 EUR (100%) 
• 460 767,64 EUR  zo zdrojov EÚ vyčlenených pre IÚS v opatrení RSO 4.2 (85% COV), 
• 37 945,57 EUR zo štátneho rozpočtu (7% COV), 
• 43 366,37 EUR z vlastných zdrojov žiadateľa (8% COV) 
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Stručná charakteristika: 
 
Cieľom projektu  je komplexná rekonštrukcia kuchyne a jedálne ZŠ Severná v Moldave nad 
Bodvou, ktorá pozostáva z búracích prác, z návrhu zariadenia kuchyne, novej vzduchotechniky, 
vrátane novej vetracej jednotky, nové podhľady a podlahy v časti jedálne, nová elektroinštalácia 
a zdravotechnika. Modernizáciou jedálne prostredníctvom zaobstarania nového materiálneho 
vybavenia prispejeme k celkovému zvýšeniu kvality školského zázemia, čím sa vytvorí 
príjemnejšie prostredie pre žiakov.  
Rozvoj dostupnej infraštruktúry bude zabezpečený v rámci cieľa projektu, pri ktorom sa 
uskutočnia drobné stavebné úpravy prahov s cieľom poskytnúť možnosť bezbariérového vstupu do 
jedálne ZŠ. Súčasťou projektu je aj vytvorenie novo-navrhnutej bezbariérovej toalety pre imobilné 
osoby, ktoré bude vyhovovať platným normám a požiadavkám na prístupnosť.  
 
Vyjadrenie Komisie finančnej, správy majetku a obchodu zo dňa 28. 04. 2025: prerokovala 
a odporučila MZ schváliť. 
Vyjadrenie Komisie pre investičné činností, výstavbu, územné plánovanie,  životné prostredie a 
dopravu  zo dňa 24. 04. 2025:  prerokovala a odporučila MZ schváliť. 
 
Pán primátor otvoril diskusiu. Pán primátor uviedol, že realizovať sa to bude až v budúcom roku. 
Do diskusie sa nezapojil nikto, preto ju primátor uzavrel a dal hlasovať. 
 
Mestské zastupiteľstvo v Moldave nad Bodvou po prerokovaní materiálu  

• Schvaľuje 
 

predloženie žiadosti o NFP  v rámci výzvy PSK-MIRRI-010-2024-ITI-EFRR projektu 
„Rekonštrukcia jedálne ZŠ Severná v Moldave nad Bodvou“ , 

• zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie realizovaného projektu 
„Rekonštrukcia jedálne ZŠ Severná v Moldave nad Bodvou“ realizovaného v rámci výzvy 
PSK-MIRRI-010-2024-ITI-EFRR, ktorého ciele sú v súlade s platným územným plánom 
mesta a platným programom rozvoja mesta, v maximálnej výške 43 366,37 EUR, 

• zabezpečenie financovania prípadných neoprávnených výdavkov z rozpočtu mesta. 
 
Hlasovanie: 
Prítomní: 11 (chýba Ing. Roland Cingeľ, Adriána Gergely) 
Za: 11 (Ing. Vojtech Bodnár, Ing. Ján Csala, Zoltán Dobos, Tamás Elek, Ing. Július Grulyo, Ing. 
Norbert Krušinský, Bc. Ľudovít Matta, Mgr. István Nagy, Mgr. Norbert Pecze, Jaroslav Pupala, 
Ladislav Zupko) 
Proti: 0 
Zdržali sa: 0 () 
Nehlasovali: 0 



 
 

40 
 
 

Primátor skonštatoval, že návrh uznesenia bol prijatý nadpolovičnou väčšinou prítomných 
poslancov v zmysle dodržiavania podmienok § 12 ods. 7 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 
zriadení v znení neskorších predpisov. 
 

Bod č. 11 e) Zámer mesta Moldava nad Bodvou na predloženie žiadosti v rámci výzvy 
Environmentálneho fondu MoF - 4/ 2025 na poskytnutie finančných prostriedkov formou 
dotácie na projekty z prostriedkov Modernizačného fondu na podporu investícií na 
Zvyšovanie energetickej hospodárnosti existujúcich verejných budov - Kultúrneho domu 
v Moldave nad Bodvou. 

Časové vymedzenie výzvy - otvorená 
Dátum vyhlásenia:     28.1.2025 
Dátum uzavretia hodnotiaceho kola 1:         30.4.2025 
Cieľom podpory sú investície do aktivít a opatrení zameraných na zvyšovanie energetickej 
hospodárnosti existujúcich verejných budov s dôrazom na ochranu ovzdušia. Účelom podpory je 
zameranie investícií do:  
1. Aktivít a opatrení oprávnených žiadateľov vedúcich k zvyšovaniu energetickej hospodárnosti 
existujúcich verejných budov prostredníctvom ich významnej obnovy, resp. modernizácie a to v 
súlade so zákonom č. 555/2005 Z. z. o energetickej hospodárnosti budov a o zmene a doplnení 
niektorých zákonov v znení neskorších predpisov. Investičný návrh nepodporuje investície do 
plynných fosílnych palív.  
2. Aktivít smerujúcich k zlepšeniu kvality ovzdušia sa realizuje znížením emisií znečisťujúcich 
látok do ovzdušia.  
3. Aktivít smerujúcich k zníženia emisií skleníkových plynov s pozitívnym vplyvom aj na 
zlepšenie kvality ovzdušia. 
Oprávnené aktivity a výdavky:  
V rámci aktivity F1 je možné realizovať jednu alebo viac nasledovných aktivít:  
➢ rekonštrukcia a modernizácia stavby, resp. stavieb za účelom zvýšenia ich energetickej 
hospodárnosti,  
➢ zateplenie obvodových stien a plášťa budovy,  
➢ zateplenie/výmena strechy,  
➢ zateplenie najnižšieho a najvyššieho podlažia,  
➢ výmena otvorových výplní,  
➢ modernizácia/výmena zdroja tepla a rozvodov tepla a/alebo teplej vody (vykurovacieho 
systému),  
➢ aplikácia inovatívnych technológií na využitie odpadného tepla, ochladzovanie a cirkuláciu 
vzduchu,  
➢ výmena svietidiel vrátane výmeny rozvodov,  
➢ opatrenia na zlepšenie kvality vnútorného prostredia , 
➢ opatrenia zabraňujúce prehrievaniu budov,  
➢ modernizácia, resp. obstaranie prevádzkových strojov, prístrojov a zariadení bezprostredne 
súvisiacich so zlepšením energetickej hospodárnosti budov alebo energetickej efektívnosti 
technických zariadení budov,  
➢ zelené opatrenia, napr. zelené vegetačné strechy, zelené steny, dažďové záhrady a pod.  
Pre aktivitu F1 platí, že pri rekonštrukcii/ modernizácii existujúcich budov musí byť znížená 
potreba primárnej energie min. o 30 %. a/alebo modernizácii/ výmene zdroja tepla (s využitím 
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obnoviteľných zdrojov energie) rozvodov tepla a/alebo teplej vody, musí byť znížená potreba 
primárnej energie min. o 30 %. 
Žiadateľ je oprávnený realizovať aktivity v rámci F2 a podať žiadosť o dotáciu len v prípade, ak 
zároveň realizuje hlavné aktivity v rámci F1.  
F.2. Vedľajšie aktivity  - Podpora výroby tepla, teplej vody a elektrickej energie prostredníctvom 
využívania obnoviteľných zdrojov  
V rámci aktivity F2 je možné realizovať jednu alebo viac nasledovných aktivít:  
➢ budovanie/modernizácia/výmena zdroja tepla, teplej vody a elektrickej energie s využitím 
obnoviteľných zdrojov energie vrátane príslušných rozvodov energie a energetických médií,  
➢ aplikácia inovatívnych technológii na využitie odpadného tepla, ochladzovanie a cirkuláciu 
vzduchu,  
➢ budovanie zariadení na využitie slnečnej energie na výrobu elektriny s inštalovaným výkonom 
do 1 MW s jedným bodom pripojenia do distribučnej sústavy.  
F3. Priorizácia pri posudzovaní žiadostí 
Skupina č. 1:  
Žiadosti, v ktorých predmetom projektu bude:  
➢ materská škola,  
➢ základná škola,  
➢ stredná škola,  
➢ základná umelecká škola,  
➢ kultúrny dom,  
➢ verejné budovy, ktoré sú súčasťou športovísk resp. športových areálov 
Skupina č. 2:  
Žiadosti, v ktorých predmetom projektu bude:  
➢ centrum voľného času, 
➢ knižnica,  
➢ komunitné centrum, múzeum alebo galéria,  
➢ kultúrna pamiatka (objekt).  
Skupina č. 3: Žiadosti, v ktorých predmetom projektu budú ostatné budovy, ktoré sa nenachádzajú 
v 1. ani v 2. skupine. 
Výška dotácie a miera podpory  
a) Minimálna výška dotácie je 500 tis. EUR na jeden investičný projekt.  
b) Maximálna výška dotácie je 5 mil. EUR na jeden investičný projekt. 
Žiadateľ je povinný zabezpečiť spolufinancovanie oprávnených nákladov projektu v min. 
požadovanej výške 5 % z iných zdrojov, t.j. vlastných zdrojov alebo prostredníctvom externého 
financovania. 
 
Vyjadrenie Komisie finančnej, správy majetku a obchodu zo dňa 28. 04. 2025: prerokovala 
a odporučila MZ schváliť. 
Vyjadrenie Komisie pre investičné činností, výstavbu, územné plánovanie,  životné prostredie a 
dopravu  zo dňa 24. 04. 2025:  prerokovala a odporučila MZ schváliť. 
Pán primátor otvoril diskusiu.  
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Pán Ing. Vojtech Bodnár: Poďakoval s vedeniu mesta za riešenie strechy cez fotovoltaiku. Je rád, 
že je tam aj záložný zdroj, lebo fotovoltaika v lete produkuje viacej a v zime potrebujeme viacej, 
ale tepelné čerpadlo nie je také hlučné a ušetrí 30% nákladov na vykurovanie.  
  
Do diskusie sa už nezapojil nikto, preto ju primátor uzavrel a dal hlasovať. 
 
Mestské zastupiteľstvo v Moldave nad Bodvou po prerokovaní materiálu  

schvaľuje 
 

• predloženie žiadosti o NFP v rámci výzvy Environmentálneho fondu MoF - 4/ 2025 na 
poskytnutie finančných prostriedkov formou dotácie na projekty z prostriedkov Modernizačného 
fondu na podporu investícií na "Zvyšovanie energetickej hospodárnosti kultúrneho domu v 
Moldave nad Bodvou". 

 
• zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie realizovaného projektu 

Zvyšovanie energetickej hospodárnosti kultúrneho domu v Moldave nad Bodvou" realizovaného v 
rámci výzvy - Environmentálneho fondu MoF - 4/ 2025 na poskytnutie finančných prostriedkov 
formou dotácie na projekty z prostriedkov Modernizačného fondu na podporu investícií na 
zvyšovanie energetickej hospodárnosti existujúcich budov, v maximálnej výške 651 000,00 Eur. 

 
• zabezpečenie spolufinancovania vo výške 5% z vlastných zdrojov vo výške 32 550 Eur 
 
• zabezpečenie financovania prípadných neoprávnených výdavkov z rozpočtu mesta. 

 
Hlasovanie: 
Prítomní: 11 (chýba Ing. Roland Cingeľ, Adriána Gergely) 
Za: 11 (Ing. Vojtech Bodnár, Ing. Ján Csala, Zoltán Dobos, Tamás Elek, Ing. Július Grulyo, Ing. 
Norbert Krušinský, Bc. Ľudovít Matta, Mgr. István Nagy, Mgr. Norbert Pecze, Jaroslav Pupala, 
Ladislav Zupko) 
Proti: 0 
Zdržali sa: 0  
Nehlasovali: 0 
Primátor skonštatoval, že návrh uznesenia bol prijatý nadpolovičnou väčšinou prítomných 
poslancov v zmysle dodržiavania podmienok § 12 ods. 7 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 
zriadení v znení neskorších predpisov. 
 
 
Bod č. 12 Návrh na schválenie Dodatku č. 3 k Zásadám hospodárenia a nakladania 
s majetkom mesta  
 
Vysvetlenie k predloženému materiálu podala pani prednostka.  
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Návrhom Dodatku č. 3 k Zásadám hospodárenia a nakladania s majetkom mesta, sa dopĺňa  bod č. 
6 Prílohy č. 3 Zásad hospodárenia a nakladania s majetkom mesta o plochy – pozemky prie 
priemyselné využitie v meste.   
Mení sa bod č. 6 a po novom znie:  
 
 
6. Plochy spevnené  5,50 €/m2/rok 

–––––––––––––––––––– 
          1,10 €/m2/rok 
 

pozemky 

 
 
Mesto Moldava nad Bodvou má záujem podporiť podnikanie tretích subjektov na pozemkoch 
mesta Moldava nad Bodvou spadajúcich pod územia priemyselnej výroby v súlade s aktuálne 
platným a účinným Územným plánom mesta Moldava nad Bodvou.  
Mestu Moldava nad Bodvou doposiaľ chýbala právna úprava hodnoty prenájmu v takejto 
priemyselnej lokalite v Zásadach hospodárenia a nakladania s majetkom mesta Moldava nad 
Bodvou  a preto navrhujeme jednotkovú cenu za prenájom vo výške 1,10 €/m2/rok.  
V súlade s vyššie uvedeným, preto navrhujeme poslancom Mestského zastupiteľstva v Moldave 
nad Bodvou, aby na základe § 11 ods. 4 písm. a) zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení 
prijali toto uznesenie. 
Vyjadrenie Komisie finančnej, správy majetku a obchodu zo dňa 28. 04. 2025: prerokovala 
a odporučila MZ schváliť. 
  
Pán primátor otvoril diskusiu. Do diskusie sa nezapojil nikto, preto ju primátor uzavrel a dal 
hlasovať. 
 
Mestské zastupiteľstvo v Moldave nad Bodvou po prerokovaní materiálu  
 

• schvaľuje 
 

Dodatok č. 3 k Zásadám hospodárenia a nakladania s majetkom mesta podľa predloženého znenia.  

 
Hlasovanie: 
Prítomní: 11 (chýba Ing. Roland Cingeľ, Adriána Gergely) 
Za: 11 (Ing. Vojtech Bodnár, Ing. Ján Csala, Zoltán Dobos, Tamás Elek, Ing. Július Grulyo, Ing. 
Norbert Krušinský, Bc. Ľudovít Matta, Mgr. István Nagy, Mgr. Norbert Pecze, Jaroslav Pupala, 
Ladislav Zupko) 
Proti: 0 
Zdržali sa: 0 () 
Nehlasovali: 0 
Primátor skonštatoval, že návrh uznesenia bol prijatý nadpolovičnou väčšinou prítomných 
poslancov v zmysle dodržiavania podmienok § 12 ods. 7 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 
zriadení v znení neskorších predpisov. 
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Bod č. 13 Rôzne 
 
Pán primátor otvoril diskusiu v bode rôzne.  
Pán primátor informoval o havarijnom stave v školstve, kde je narušenie kanalizácie a žiadali sme 
o dotáciu z Ministerstva školstva. Je pripravený projekt „Park zdravia“ za 1,9 mil. €, okrem 
budovy, ktorá by sa mala dať vnútorne zrekonštruovať.  Je to projekt na voľnočasové aktivity 
namiesto kúpaliska. Požiadal  ministra Migaľa, aby pomohol sa zorientovať v možnostiach, ktoré 
by nám dali možnosť realizovať tento projekt. Rokovalo sa ohľadom ciest na križovatke ČSA 
a Rožňavská so Správou ciest KSK, ktorá žiadala pripraviť štúdiu realizovateľnosti, ale projekty sú 
dôležitejšie. Realizačný projekt by mal byť budúci rok. Hodnota toho, či bude križovatka svetelná 
alebo kruhová, závisí od urbanistickej štúdie. Projekty nášho typu vychádzajú okolo 700 tis. €. 
Pozval poslancov na Dni partnerských miest. S Edelényom sa obnovili staré priateľstvá, bude 
výmenný pobyt detí.  Pozval aj obyvateľov mesta na bohatý program.  
Pán Ing. Norbert Krušinský tiež pozval na Dni partnerských miest. Oboznámil s programom – 
stavanie mája, vystúpenia skupín v amfiteátri, vystúpia aj účinkujúci z partnerských miest. Účasť 
potvrdili partnerské mestá z Tišnova, Budapešti, Encsu, Edelényu, Karcagu, Székelykeresztúru. 
V sobotu bude aj futbalový turnaj v športovej hale a poďakoval sa za iniciatívu pána Podrackého 
a pána Zupka.  
Pán primátor informoval, že vo firme v areáli bývalého vojenského opravárenského podniku je 
nový nájomca. Výroba, ktorá tam bude produkovaná, sa bude orientovať na opravu tatroviek, 
kolesových nákladných vozov. Zamestnanosť sa udrží. Snažil sa podporne v rámci ministerstva 
obrany ohľadom obchvatu Moldavy a zlepšenie komunikácie smerom na VOP. Hľadá sa do druhej 
časti VOP činnosť. Vyzerá byť, že aj tam sa niečo rysuje a sme aktívni, aby sa ten priestor zaplnil, 
bude o tom ešte informovať. Ohľadom futbalového štadiónu je pripravená zmluva a čaká sa na 
vyjadrenie partnera v rámci zmluvy. Je to pripravené ekonomicky a čaká sa na odpovede. Je to 
závislé aj od komasácie pozemkov, aby sme vedeli splniť aj druhú časť uznesenia. Pred letom sa 
plánuje ešte jedno zastupiteľstvo, kde sa budú prerokovávať projekty, záverečný účet, rezervný 
fond. Do augusta potom musíme odčerpať financie a plánovať budúci rok. Rozpočet sa bude 
pripravovať skôr, lebo dlhová brzda nás núti do konca októbra pripraviť rozpočet mesta.  
Pán Bodnár pozval na 7. júna na Lakefest do Budulova. Pán primátor uviedol, že sa zúčastní na 
omši v základnej cirkevnej škole Sáry Salkaházy, poďakoval za pozvanie.  
Pani Adriána Gergely srdečne pozvala na Dni Szepsi Csombora Mártona 4. mája na námestí. Pán 
primátor sa ospravedlnil z dôvodu neprítomnosti, mesto bude zastupovať pán zástupca alebo pani 
prednostka.  
 
 
Bod č. 14 Podnety občanov 
 
Nakoľko z občanov nebol nikto prítomný, pán primátor bod uzavrel. 
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Bod č. 15 Záver 
                                                                 

Návrhová komisia v podaní pána poslanca Zoltána Dobosa potvrdila správnosť a zákonnosť 
prijatých uznesení.  

Primátor ukončil rokovanie 22. zasadnutia MsZ a poďakoval sa prítomným za účasť.  
 
Čas ukončenia: 17,00 hod.  
Zapísala: Ing. Henrieta Tóthová 
 
Počet strán: 45 
 
_________________________         _________________________ 
JUDr. Ing. Slavomír Borovský         PaedDr. Klára Vranaiová, PhD. 
primátor mesta           prednostka MsÚ 
 
 
Za overovateľov zápisnice: 
 
 
 
___________________________        ______________________________  
Mgr. Norbert Pecze (poslanec)            Bc. Ľudovít Matta (poslanec) 
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